AKKO

DIS TORNA TAKIMLARI
EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
DREHEN - AUBENDREHHALTER



DIS TORNA KATERLERi KODLAMA SISTEMi

EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM
BEZEICHNUNGSSCHLUSSEL FUR DREHHALTER AUBENBEARBEITUNG

|I| Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert | Klemmsystem

Deliksiz Ustten Skma Usten Delikle Skma Ustten ve Delikten Sikma Delikten Levye ile Sikma Vida le Sikma
Top Clamping Without Hole Top and Hole Clamping Top and Hole Clamping Hole Clamping (Lever Lock) Screw on
Pratzenklemmung Keilspannpratzensystem Knighebel- Schraube
C T M P S
i Serbest Ug Acisi / Insert Clearance Ange
[2] Ug Tipi / Type of Insert | Plattenform IEI Yanagma ASI/Too Hol der Shape BaGeometry sre//wm [4] kel Fryinot
0> | s> ‘@ — | =
T s | 7
C D E K
B E F G A B C
:] Q i i 5° 50° 63° 75°
L R T Qﬁ 15° 20 ; 2
35°
= f e N K M N R D E F
60° 72.5° r\ss 40°
Vv w B F E
868 <> 30° 50 11°
% ~ |
H M P T v z G N P
[5] Kesme Yonii / Cutting Direction (6] Kesme Kenar Yikseki/ Cuting Edge Heght Saft Genislgi / Shank Width
Halterausfiihrung Schafthhe Schaftreite
! : "’ ! - ! ’@ -
¥
L N R B

Baski Pabucu

[9] Kesme Kenar Uzunludu / Cutting Edge Length | Schneidkanteniznge

Wedge Clamp
Spannpratze
1l
o [wex] feoe () [o
| TSN R S 1 A Y

A-32 H-100 Q-180
T | QO OEHA A
4 2

C-50 K-125 S-250 &
e 1 *m | e® | L ) ) ) T

E-70 M-150 U-350
F-80 N-160 V-400
G-90 P-170 W-450

32/33




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.com.tr



T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=75°
TCBNR

3
KAPR
F LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl AltiKY Atk Vidast Sekman Anahtar

Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key

Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unteriage | Satvaute firUnterzge Feder g | Inensectstantsonlsse/
] ©
— \/

TCBNR/L 2525 M16 ® ® 25 25 150 22 CNM.1606.. | ATK-04 |AKV-19-M7x25 AACN-3-0002 AAV-05-Mx15 AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

Talem Olgiileri (mm)
Talam Kody )
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

KAPR=75° ﬂ

>
KAPR
Yy

AR
<>
—
[x]
=
=
=)

HF

WF

LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AltliKY  Althk Vidas Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw all] NE) Allen Key
Taklm_Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterage | Soheatefirt i Feder Ring | hnenseetstanonlse!
Ordering Code
RLH=H B LF WF s | ©
— \_/

Bestell-Bezeichnung
2525M12 @ ® 25 25 150 32 (ONM.1204.. @ ATK-02 | AKV-30M6x22| AACN-3-0001 |AV-02MExT2| AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 @@ 32 32 170 40

2525M16 ® ® 25 25 150 32
3232P16 ® ® 32 32 170 40 CNM.1606.. | ATK-04 ANHSATCS ANCIK-02 AMHBABAS| AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

TCKNR/L 2020K12 @ @ 20 20 125 25

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/Bestelibeispie/
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCBNR 2525 M16

34/35




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=95°

*T E TCLNR
o 4 TR

L KA LF
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

PR
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski PabucuY Pabug Vidas AltlKY  Altiik Vidasl Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterlage | Satvaute fir Unterzge Feder Ring | Inensectstansonlisss!

WF

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF
= icr O,
TCLNR/L 2020Ki2 ® ® 20 20 125 25
2525M12 @ ® 25 25 150 32
3232P12®® 32 32 170 40 CNM.1204. | ATK-02 AXV3MIBR2 MOVS00 AN AS-01 | ABPL-OT AAL-03-3
4040812 ® ® 40 40 250 50
5050512 ® ® 50 50 250 63
225M16 ® ® 25 25 150 32 oy 1606, | ATK-D4 ALIONIZS NS00 MISHBAS| AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4
3232P16 @ ® 32 32 170 40
KAPR=50°

HF ‘
L

|
- E

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas AltiKY  Altlk Vidas Sekman Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschaube Untertage | Setute fr Unerge Feder g | ersectstantsonlisse/

WF

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
H=H B LF WF
DG
TCMNN 1616H12 ® 16 16 100 8
2020K12 e 20 20 125 10
EMI2 ® 25 25 150 125 CNM. 1204.. | ATK-02 |AKV-30-MEx22| AACN-3-0001 AAV-02-Msx12. AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 o 32 32 170 16
2525M16 ® 25 25 150 125
3232P16 ® 32 32 170 16 CNM.1606.. = ATK-04 AKV-19-M7x25 AACN-3-0002 AAV-05-M6x15' AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4
4040816 O 40 40 250 20
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stiick TCLNR 2020 K12

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=40°

< KAPR LF ‘

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olciileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Althk  Altiik Vidasr Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Kemmschraube Unterage | Scheate firltotge Feder Ring | Inersetstansotlise

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
Hf=H B LF WF
Frg” B DO
TCZNN 2020K12 e 20 20 125 10
2525M12 o 25 25 150 125 CNM.1204.. | ATK-02 AKV-30-M6x22| AACN-3-0001 AAV-02-M3x12  AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3
3232P12 e 32 32 170 16
2525M16 e 25 25 150 125
NM. 1606.. = ATK-04 |AKV-19-M725| AACN-3-0002 |AAV-05-M6x15| AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4
3232P16 ® 32 32 170 16 C 606 0 9-M7x25 | AACN-3-0002 | ARV-05-MEX15 | AS-0 0 05
KAPR=107.5°
- ﬁ\ TDHNR
b\é?max
§ 7
_ KAPR LF %

Yedek Parcalar / Spare Parts /| Ersatzteile

Takim Olgi]!eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Altiik Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Takim _KOdU Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Untertage | Sofvautefir Unterge Feder Ring | nenseatstanionlissel
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF ﬁ@

TDHNR/L 2525 M11 O ® 25 25 150 31 DNM.1104.. ' vATK-O1 AKV-OI-MO22| AADN-2-001 |AAV-O4MGxT2| -
2020K15 @@ 20 20 125 25
2525M15 @ @ 25 25 150 32 DNM.1506.. ~ATK-02 |AKV-30-M6x22| AADN-3-0001 AAV02-Mbxi2.  AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P15 @@ 32 32 170 40

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCZNN 2020 K12

36/37




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

T-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

.
)

TDJNR

WF

- K

Iy
| KAPR LF

\éT’max

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AItikY  Althik Vidasr Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschiaube Unteriage | Safraute fir Unerzge Feder Ring | ersechstanisonlssel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung \
RLH=H B LF WF ﬁ @ e

TDJNR/L 1616 H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 e ® 20 20 125 25 DNM.1104.. | ATK-01 |AKV-O1-Mox22| AADN-2-0001 | AAV-O4-Mox12
2525M11 @ @ 25 25 150 32
2020K15 @@ 20 20 125 25
2525 M15 @@ 25 25 150 32
3232P15 @ e 32 32 170 40 DNM.1506.. = ATK-02 AKV-30-M6x22 AADN-3-0001 |AAV-02-Maxi2  AS-01
4040815 @ ® 40 40 250 50
5050815 © © 50 50 250 63
2020 K1504 @ @ 20 20 125 25
2525 M1504 @ @ 25 25 150 32
3232P1504 @ ® 32 32 170 40 DNM. 1504.. = ATK-02  AKV-30-M6x22 | AADN-2-0003 |AAV-02-Mbx12| - AS-01
4040 S1504 @ @ 40 40 250 50

ABPL-01 |AAL-03-3

KAPR=62.5°

KAPR

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidasi AltlikY  Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm KOdU Lager Abmessung (mm, Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterlage | Sofraute fir Untrge Feder Ring | hnersectstantsohlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
HF=H B LF WF ﬁ g ®)

®/

TDNNN 1616 H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10 DNM.1104.. = ATK-O1 | AKV-01-M5x22| AADN-2-0001 | AAV-04-Mox12 -
2525M11 e 25 25 150 125
2020k15 ® 20 20 125 10 ABPL-0T|AAL-03-3
2525 M15 e 25 25 150 125
3232P15 e 32 32 170 16 DNM.1506.. = ATK-02 |AKV-30-M6x22| AADN-3-0001 AAV-02-MEx12)  AS-01
4040815 O 40 40 250 20
5050815 O 50 50 250 25
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TDJNR 1616 H11

OAKKO




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=45°

< KAPR LF ‘

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidast AltiKY  Altik Vidast Sekman Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube Unterlage | Sotvaute fir Untrige Feder g | Inenseofstanishlisse!

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
Hi=H B LF WF &)
£ & aCIP.
TSDNN 1616H12 ® 16 16 100 8
2020K12 @ 20 20 125 10 g 1004 | ATK02 | AKADNGQ2 MSVROON ANMRABK2 AS-01 | ABPLOT AAL-03-3
255MI2 ® 25 25 150 125
3232P12 © 32 32 170 16
255MI5 O 25 25 150 125
3232P15 ® 32 32 170 16 SNM.1506. | ATK-04 |AKGTQ5 MSVH03 ANGABS AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4
4040815 © 40 40 250 20
KAPR=75° % F :I t§IfNR

WF
N

L8,

|

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AItiKY  Altlik Vidasr Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Kemmschraube Unterage | Seheutefirltege Feder Ring | ensetstaicisel
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF ﬁg
TSKNR/L 2020K12 @ ® 20 20 125 25

2525M12 @ @ 25 25 150 32 SNM.1204.. | ATK-02 AKV-30-M6:22| AASN-3-0004 |AAV-02-M5x121 AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3
3232P12 @ @ 32 32 170 40

3232P15 @ @ 32 32 170 40 SNM.1506.. | ATK-04 |AKV-19:-M7x25| AASN-3-0023 |AAV-05-M6x15  AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestelibeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick TSDNN 1616 H12

38/39




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=145°

HF
R
-
-
Y]
)
L=
-]

WF
¢®
=
.5,

A

< KAPR LF

Yedek Parcalar / Spare Parts /| Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl ARIKY  Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschaube Untertage | Sehaute fir Unterge Feder Ring | Inerseatstansohlisse/
Ordering Code
RLH=H B LF WF ﬁgg )
—J \/

Bestell-Bezeichnung

TSSNR/L 2020K12 ® ® 20 20 125 25
2525M12 @ ® 25 25 150 32 SNM.1204.. = ATK-02 |AKV-30-M6x22 AASN-3-0004 AAV-02-Mbxf2| AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 @@ 32 32 170 40

2525M15 @@ 25 25 150 32
3232P15 @@ 32 32 170 40

SNM. 1506.. = ATK-04 AKV-19-M7x25| AASN-3-0023 |AAV-05-M6x15| AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

KAPR=60°

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AlthkY  Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterlage | Sofvaute fir Untrtge Feder Ring | Imenssatstanisohlisse!

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
HE=H B LF WF
||
TTENN 2020K16 ® 20 20 125 10
2525M16 ® 25 25 150 125 TNM.1604.. & ATK-O1 |AKV-01-M5x22| AATN-2-0002 | AAV-03-Mx12 -
3232P16 ® 32 32 170 16 ABPLOT |AAL03.3
2525M22 e 25 25 150 125
3232P22 @ 32 32 170 16 TNM.2204.. | ATK-02 |AKV-30-M6x22  AATN-3-0015 AAV-02-Mdxi2| AS-01
4040822 O 40 40 250 20
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TSSNR 2020 K12

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

HF

KAPR=90° o
E TTGNR

%
e
|
¢

KAPR
. LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski PabucuY Pabug Vidas AlthkY  Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterlage | Sofvaute fir Unterige Feder Ring | Imensectstantsonlisse/
Ordering Code

RLH=H B LF WF @ ‘

——J \/
20 20 125 25

Bestell-Bezeichnung

TTGNR/L 2020 K16 ®
2525 M16 @ 25 25 150 32 TNM.1604.. ' ATK-O1 |AKV-01-M5x22| AATN-2-0002 | AAV-03-Mox12 -
3232P16 @ 32 32 170 40

°
°
°
2525M22 ® @ 25 25 150 32
[ ]
O

ABPL-01 | AAL-03-3

3232P22 @ ® 32 32 170 40 TNM.2204.. = ATK-02 |AKV-30-M6x22| AATN-3-0015 AAV-02Mbxi2  AS-01
4040822 ® O 40 40 250 50

HF

KAPR=93° o o
II TTINR

@ |y
- KAPRA

WF

. LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AitIKY  Altiik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NEY Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube Unleriage | - Sctaute i Unerige Feder Ring | ensectstansshissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF TR @ & )

TTINR/L 2020K16 @ ® 20 20 125 25
2025M16 @ @ 25 25 150 32 TNM.1604. | ATK-01 |AKV-O1-Mox22| AATN-2-0002 | AAVO3MOx2 -
3232P16 @@ 32 32 170 40
2525M22 @ @ 25 25 150 32
3232P22 @ @ 32 32 170 40 TNM.2204.. = ATK-02 AKV-30-M6x22 | AATN-3-0015 | AAV02MAx12|  AS-01
4040822 © © 40 40 250 50

ABPL-01 | AAL-03-3

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stiick TTGNR 2020 K16

40/41




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=107.5° T ﬁ 3 | TVHNR
I A E e

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Kesici Ug

Baski PabucuY Pabug Vidasi AlthkY  Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Spannpratze|  Kemmschraube Unterlage | Sofvaute fir Untrge Feder Ring | menssofstanisohlisse/
TVHNR/L 2020 K16 ® ® 20 20 125 25

Wendeschneidplatte
2525 M16 ® ® 25 25 150 32 VNM.1604.. | ATK-03 |AKV-30-M6x22 AAVN-2-0002 AAV-04-Mdx121 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 @ ® 32 32 170 40

Takbm Olgiileri (mm)
JELAURGLIT 'Zﬂgffng(l}%
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

RLH=H B LF WF

KAPR=93°

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AlthkY  Altlik Vidast REED Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Ta klm_KOdU Abmessung (mm) | Wendeschneiaplatte | Spannpratze| Kemmschaube Untertge | St i htrge Feder Ring | Merseatstanotlisel
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF

TVINR/L 2020 K16 @ @ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VNM.1604.. = ATK-03 AKV-30-M6x22 AAVN--0002 AAV-04-M3x2| AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3
3232P16 @ @ 32 32 170 40

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TVHNR 2020 K16

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=72.5°

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidas AIthkY  Altlik Vidast Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Ta klm_KOdU Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschiaube Unteriage | Sctaude i g Feder Ring | Imerseatstanonlsel
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
HF=H B LF W ﬁ @
2025M16 ® 25 25 150 125 VNM.1604.. | ATK-03 AKV-30-M6x22 AAVN-2-0002 AAV-04-MEx12 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3

TVUNN 2020K16 © 20 20 125 10
3232P16 e 32 32 170 16

KAPR=95°

HF
n

- WF

Qu !
Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AltiKY  Altiik Vidasi Sekman Pul Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE Allen Key

Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschiaube Untertage | Setraute fr Unerge Feder Ring | Ierseofstantehlssel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF Jran® )
& SNC
TWLNR/L 1616 H06 ® ® 16 16 100 20
2020K06 @ ® 20 20 125 25 \WNM.0604.. ATK-01 AKV-01-M5x22 AAWN-SW317 | AAV-01-M3x10 -
2525M06 ® ® 25 25 150 32
2020K08 @ ® 20 20 125 25 ABPL-OT | AAL-03-3
2525M08 @ ® 25 25 150 32
3232P08 @ ® 32 32 170 40 WNM.0804.. ATK-02 AKV-30-M6x22 AAWN-3-0001 AAV-02M5x12 1 AS-01
4040808 ® ® 40 40 250 50
5050808 © O 50 50 250 63
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Oregi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TVWVNN 2020 K16

42/43




T-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI
) T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER

~ WAKKO

konusulan
kalite...

www.akko.com.tr



T-SISTEM iGTEN SOGUTMA KANALLI DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS WITH COOLANT TOOLS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER MIT INNENKUHLUNG

@ KAPR=95°

TCLNR

-

G18')

WF

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidasl\  Altik Altiik Vidas Yay\ Oring ) Sizdirmaz Vida Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw |  Shim Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Taklm_KOdll Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschraube| Unterage | Stusefirthye | Feder | Feder |  Gewindestit| mersestansotlsse!
Ordering Code

Bestell-Bezeichnun
MR LH-H B LF W @@
7

TCLNR/L2020K12-H ® @ 20 20 125 25
2525M12-H @ @ 25 25 150 32 CNM.1204. AKV-33-M6x22. AACN-3-0001) AAV-02-Mbx12 | AKY-01 AXR-01  2705-Gi/Bx65 | AAL-03-3

ATKH-01-R

3232P12H @ ® 32 32 170 40 ATKH-02-L

) | KAPR=93°

S EL 3 ‘

\érmax

WF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas Altlik") ~ Altlik Vidasi Yay\ Oring \Sizdirmaz Vida Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube|  Unteriage | Schaulefirlntertge | Feder | Feder | Gewindestift| hemseofstanschlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung B I T @ g @ @ )

TDJNR/L 2020 K15-H ® ® 20 20 125 25 ATKH-O1R
2525 M15-H @ @ 25 25 150 32 DNM.1506.. AKV-33-M6x22 AADN-3-0001 AAV02-M3x12 | AKY-01 |AXR-01 2705-61/85.5 AAL-03-3

ATKH-01-L
3232P15-H @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Oregi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCLNR 2020 K12-H

44/45




T-SISTEM iGTEN SOGUTMA KANALLI DIS TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS WITH COOLANT TOOLS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER MIT INNENKUHLUNG

KAPR=62.5°
TDNNN
R e
gL 77777 I 60°max

| KAPR F | M

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl Altiik'Y  Altiik Vidasi Yay\ Oring '\ Sizdrmaz Vida Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin|  Allen Key

Taklm_Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube|  Unteriage | Sehautefilnterbge | Feder | Feder |  Gewindestift| hnensechsfaniohlise
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
TDNNN 2525 M15-H ® 25 25 150 32 DNM.1506.. ATKH-01-R AKV-33-M6x22 AADN-3-0001 AAV-02-Max12 | AKY-01' AXR-01|2705-G1/80.5 | AAL-03-3

HF=H B LF WF

CNT

@ KAPR=95°

(L)«

WF

| KAPR F

Takim Olgileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabuct\ Pabug Vid Altlk "\  Altlik Vidasi Yay 0 Sizdrmaz Vida Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube |  Unleriage | Sehautedilnterge |  Feder | Feder |  Gewindestift| hmensectsfaniohlissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF @@ @@)

TWLNR/L 2020 KO8-H ® ® 20 20 125 25
2525 M08-H @ @ 25 25 150 32 WNM.0804.. AKV-33-M6x22 | ABWN-3-0001 | AAV-02-Mbx12 | AKY-01 | AXR-01 2105-G1/8¢6.5| AAL-03-3

ATKH-01-R

ATKH-02-L
3232P08-H @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TDNNN 2525 M15-H

OAKKO




SOGUTUCU HORTUM SETLERI

' COOLER HOSE SETS
KUHLERSCHLAUCHSATZE

/@
49

et

&

01

Not: igten sogutmali tim torna katerlerinde kullanilabilecek 3 tip sogutma hortum setleri tasarlanmigtir. Takimlarin kullaniimasindan énce, kullaniimayan baglantilarin
set icindeki vida ile kapatilarak sizdirmaziigin saglanmasina dikkat edilmelidir. Torna katerlerine yonelik sogutma hortum setleri, ACHS... 10 bar ile maksimum 275
bar basing araliginda kullanilabilir.

Note: 3 types of cooling hose sets are designed that can be used in all internally cooled lathes. Before using the tools, care should be taken to ensure that the
unused connections are closed with the screw in the set and that sealing is ensured. Cooling hose sets for lathe tools can be used in the pressure range of ACHS
... 10 bar to max 275 bar.

Notiz: Es wurden 3 Arten von Kiihlschliauch-Sets entwickelt, die in allen intern gekiihlten Drehmaschinen verwendet werden kénnen. Vor der Verwendung der
Werkzeuge sollte darauf geachtet werden, dass die nicht verwendeten Verbindungen mit der Schraube im Satz geschlossen werden und die Abdichtung gewéhr-
leistet ist. Kiihlschlauchsétze fiir Drehmaschinen kénnen im Druckbereich von ACHS ... 10 bar bis max. 275 bar eingesetzt werden.

. Uzunluk / Length Code / Lédnge

Set Igmdekl Pargalar Set Kodu: Set Kodu: Set Kodu:

Parts In The Set Set Code:  ACHS-1-250 | Set Code: ACHS-2-250 | Set Code: ACHS-3-250
o Coce Einstellen: Codke Einstellen: Cock Einstellen;
Teile im Set

Resim Takim Kodu Uriin Agiklamasi
Picture Set Code Product Description
Bild Code Einstellen Artikelbeschreibung

M10 Baglanti Eleman
AMP-01 M10 Fastener 1x - -
M10 Verschluss
G 1/8” Cift Baglanti Elemani
AMP-02 G 1/8” Double Fastener 2X 1x -

G 1/8” Doppelverschluss

G 1/8” Acll Baglantisi
AMP-03 G 1/8” Angle Connection - 1x 2X
G 1/8” Winkelverbindung
M10” Acili Baglantisi
AMP-04 M10” Angle Connection - 1x 1x
10" Winkelverbindung
G1/4”-G1/8” Kilsalma Parcasl
AMP-05 G1/4"-G1/8” Capillary Piece - 1x 1x
G1/4™-G1/8” Kapillarstiick

Bakir Conta

AG-01 Copper Gasket 2X 3x 4x
Kupferdichtung

(G1/8” Sizdirmaz Civata

2705-G1/8-5.5 G1/8” Sealing Bot X X X
G1/8” Dichtungsschraube

Hortum

AH-1-250 Hose X - .
Schlauch

Hortum

AH-2-250 Hose - X .

Schiauch

Hortum

AH-3-250 Hose - - 1x

Schiauch

skl R R

46/47




G AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.comr



M-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
M-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER

KAPR=60°

= L@ B

P
KAPR LF

Yy

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgleri (mm) Kesici Ug | BaskiPabucu"\ Pabug Vidast At Pim Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |0 | Clamp Screw Shim Pin Ring NE Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneicplatte Klemmschraube Unterlage Stift Feder Ring | Mrerseofstantschlssel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
Hi=H B LF WF %&ﬁ@)
MTENN 2020K16 e 20 20 125 10
2525M16 © 25 25 150 12.5 TNM.1604.. AMK-04 AATN-2-0002 - APM-01
3232P16 ® 32 32 170 16
J5EM22 ® 95 25 150 125 AKV-30-M6x22 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P22 ® 32 32 170 16 TNM.2204.. AMK-08 AATN-3-0015 - APM-02
4040822 ® 40 40 250 20
KAPR=93° N
I£ T MTJNR

WF
>
B

A

KAPR
LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Pabug Vidast Altik Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Klemmschraube Unteriage Stift Feder Ring | Mnerssofstantsanlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung RLH=H B LF WF % @ ﬁ @ )

MTINR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 ® ® 25 25 150 32 TNM.1604.. AMK-04 AATN-2-0002 1 APM-01
3232P16 @ ® 32 32 170 40
2525M22 ® @ 25 25 150 32
3232P22 ® ® 32 32 170 40 TNM.2204.. AMK-08 AATN-3-0015 - APM-02
4040822 @ @ 40 40 250 50

AKV-30-M6122 AS-01 | ABPL-01 | AAL-03-3

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
e Stokta / In Stock /Auf Lager o Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick MTENN 2020 K16

48/49




M-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
M-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER

KAPR=95°

LKAPR LF «1

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U | Bask Pabucu "\ Pabug Vidas! Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert | mp  |Clamp Screw Shim Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unteriage Feder Ring | hnersectstanisohlsse

Ordering Code

Bestell-Bezeich
eselGezocrrung [N £z) & o )

MWLNR/L 1616 H06 @ @ 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 125 25 WNM.0604.. AMK-O1 AKV-O4Maxt7 - APM-08 - -
2525M06 ® ® 25 25 150 32
2020K08 ® ® 20 20 125 25
2525M08 ® ® 25 25 150 32 WNM.0804.. AMK-05 AKV-03-V622 AAWN-3-0001 APM-02 & AS-01 | ABPL-01
3232P08 @ @ 32 32 170 40

®
.

AAL-03-3

KAPR=50°

= o
‘ LF b V.4
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U Pabug Vidasl Atk REED] Pul
Stock Dimension (mm) Inser Clamp Screw Shim Ring Stamp
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Klemmschraube {/n/er/aye Feder i
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
HF=H B LF WF
MWMNN 1616 H06 e 16 16 100 8
2020K06 ® 20 20 125 10 WNM.0604.. AMK-01 AKV-04-M3x17 - APM-08 - -
2525M06 e 25 25 150 125
2020K08 © 20 20 125 10 L0
2525M08 ® 25 25 150 125 WNM.0804.. AMK-05 AKV-03-M6x22| AAWN-3-0001 APM-02 | AS-01 | ABPL-01
3232P08 e 32 32 170 16
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick MWLNR 1616 H06

OAKKO

www.akko.com.tr




konusulan
the spoken kalite...
quality...

50/51

www.akko.com.tr



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=75°
& B
£ T

=
LF
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug evye\ Levye Vi Atk Altlik Yay\ Baski Parcast\ Baski Vid
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Scr
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Kniehebel |Knighebelschraube Untertage | Feder fir Untenage | Spannpratze | Klemmschraube

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF @ ﬁ@&)
PCBNR/L 2020 K12C ® ® 20 20 125 175
9505M12C ® ® 25 95 150 225 CNM.1204. | APL-02 'AVBHGAS| ACN30001 | AAY-02 | ACK-05 | 4015éxti AAL-03-3
3232P12C @ ® 32 32 170 295
2525 M16C ® ® 25 25 150 22
1932 P16C @ ® 32 32 {70 o7 CNM.1606. | APLO4 |AVOLIB2| MCNO2 | AAY-03
3232P19C e ® 32 32 170 27
AA0SIO0 @ o 40 40 250 gy CNM-1906. | APL-OS AVISIIOZT MOV | AAYV-4 | ACK9 MWBIES AALOS-4
4040825C ® ® 40 40 250 37 (M o2500. | APL-06 AVOGHHDGE MOV AAY-05 | ACK-04 AGHGAGE AAL-07-5
5050825C O O 50 50 250 47

KAPR=05° TF; j PCLNR

KAPR

LF

Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Levye Levye Vidas! Altik  Altlik Yayr\ Baski Parcast\ Baski Vidas!
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF @ ﬁ@&)
PCLNR/L 1616 H0O9 @ @ 16 16 100 20
2020K09 @ @ 20 20 125 25 CNM.0903.. | APL-O1 | AL-02-MGx17| AACN-2-0002  AAY-01 - . AAL-02-2.5
2525M09 @ @ 25 25 150 32
1616 H12 @ @ 16 16 100 20 - :
2020K12C @ ® 20 20 125 25 (oNM.1204. | APLOZ | AVONGAI| ACN3UOT | AAY-02 | ACKDS | ADTSHAI1 | AN033
2525M12C @ ® 25 25 150 32 o '
3232P12C e ® 32 32 170 40
2525 M16C @ @ 25 25 150 32
3932P16C @ ® 32 32 170 40 CNM. 1606.. | APL-04 |ALV-04-MBX22 AACN-3-0002 | AAY-03
2525 M19C @ @ 25 25 150 32
3232P19C @ @ 32 32 170 40 CNM.1906.. = APL-05 ALA05-M10R7 AACN-3-0003  AAY-04 | ACK-09 AAV-05-M6xT5 AAL05-4
4040S19C @ @ 40 40 250 50
4040825C @ ® 40 40 250 50
5050S25C ® ® 50 50 250 60 CNM. 2509.. | APL-06 ALV-06-M1236 AACN-3:0008 | AAY-05 | ACK-04 |AKV-16-M6x16 AAL-07-5
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PCBNR 2020 K12C

www.akko.com.tr



P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

FF PCMNN

I 1 e

s ) A

<©i® % K
KAPR S

LF J

KAPR=50°

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Altlik Althk ki Parcasr\ Baski Vidas
Stock Dimension (mm) Insert Lever Screl Nedge Clamp | Clamp Screw
Balt(!lm_KO(;,!.l p Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Kniehebel |Kniehebelscraube Unteriage | Feder fir Unterige | Spannpratze | Klemmschraub
raering coade
Bestell-Bezeichnung Q
HF=H B LF WF Eﬁ@&)
PCMNN 2020 K12C e 20 20 125 10
2525M12C e 25 25 150 125 OCNM.1204.. | APL-02 | AL-03-Mx9 AACN-3-0001 | AAY-02 | ACK-05 | 4015-Mixi1 ' AAL-03-3
3232P12C © 32 32 170 16
2525 M16C O 25 25 150 125
3232P16C © 32 32 170 16 CNM.1606.. = APL-04 |AL-04-M8x22 | AACN-3-0002 AAY-03
3232P19C e 32 32 170 16
4040819C e 40 40 250 20 CNM.1906.. | APL-05 AL-05-M10x27 AACN-3-0003 | AAY-04 | ACK-09 |AAV-05-M6xi5| AAL-05-4
5050819C © 50 50 250 25
4040825C © 40 40 250 20 CNM.2509.. | APL-06 AL-06-Mi2x36 AACN-3-0008 | AAY-05 | ACK-04 AKV-16-M6xi6| AAL-07-5
KAPR=93°

PDJNR

1|

LF 45

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye \ Levye Vidasl Altlk Altiik Yayr\ Baski Parcasr\ Baski Vidasi
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp | Clamp Screw
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Kniehebel |Kniehebelscraube Unteriage | Feder fir Unterige | Spannpratze | Klemmschraub

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung (9
LH=H B LF WF E ﬁ@&)
PDJNR/L 1616 H11 ® ® 16 16 100 20
2020K11 @ ®@ 20 20 125 25 DNM.1104.. | APL-O1 |AL-02-M6x7| AADN-SD317 | AAY-01 - - AAL-02-2.5
2525M11 @@ 25 25 150 32
2020K15C @ @ 20 20 125 25
2525M15C @ @ 25 25 150 32
DNM. 1506.. | APL-03 |ALV-03-M8x19 | AADN-3-0001 | AAY-02 = ACK-05 | 4015-Mdxt1 | AAL-03-3
3232P15C @ ® 32 32 170 ' '
4040815C @ @ 40 40 250 50
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/Bestellbeispiel
 Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PCMNN 2020 K12C

52/53




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=62.5°

o€
‘KAPR LF J M
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug evye'\ Levye Vidasl Altk Altlik YayN Baski Parcasl\ Baski Vidasl Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte /(m‘e/re/;e/scﬁ/aub Fedtrfii Unterage | Spannpratze | Klemmschraube | nensatstntessy
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung Q
H=H B LF WF &ﬁ@&)
PDNNN 1616 H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10 DNM.1104.. APL-O1 |AL-02-M6xi7 AADN-SD317 | AAY-01 - - |AAL02-25
2525M11 e 25 25 150 125
2020K15C e 20 20 125 10
2525M15C e 25 25 150 125 DNM.1506.. = APL-03 | AL-03-MBx19| AADN-3-0001  AAY-02 | ACK-05 | 4015-Méxi1 | AAL-03-3
3232P15C o 32 32 170 16
KAPR=75°

LF j

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidas Altlk Altlik YayN Baski Parcasl\ Baski Vida: Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Kniehebel |Kniehebelschraube Unteriage | Feder fir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraub /

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
L HF=H B LF WF
PSBNR/L 1616 H09 @ @ 16 16 100 13
2020K09 O © 20 20 125 17 SNM. 0903.. | APL-01 | AL-02-M6x17 | AASN-20002 AAY-01 - - AAL-02-2.5
2020K12 @@ 20 20 125 17 - -
2525 M12C @ @ 25 25 150 22 SNM.1204.. = APL-02 | ALO3-MB19 | AASN-3-0004 | AAY-02 | ACK-05 | 4015-Mdxit | AAL-03-3
3232P12C e @ 32 32 170 27
2525 M15 @@ 25 25 150 22 -
- ALV-04-MBx22 | AASN-3-0023 | AAY-03
3232P15C @ @ 32 32 170 27 SNM. 1506.. | APLO4
3232P19C e @ 32 32 170 27
4040S19C ® ® 40 40 250 35 SNM. 1906.. | APL-05 |ALV-05-M10x27| AASN-3-0005 | AAY-04 | ACK-09 AAV-05-M6x15 AAL-05-4
4040S25C ® ® 40 40 250 35
5050S25C ® © 50 50 250 43 SNM. 2509.. | APL-06 |ALV-06-M12x36| AASN-3-0020 | AAY-05 | ACK-04 AKV-16-M6x16 AAL-07-5
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PDNNN 1616 H11

OAKKO




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=45°

{ﬁf Bl i |

LF R

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgul_eri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Altlik Altlik Yay\ Baski Parcast Baski Vidast
ck Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Kniehebel |Kniehebelschraube Unterige | Feder fir Unterige | Spannpratze | Klemmschraube | ners

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
: i | L\ &
H=H B LF WF
PSDNN 1616 H09 e 16 16 100 8 SNM.0903.. = APL-O1 |AL-02-M6x17 | AASN-2-0002| AAY-01 - - AAL02-2.5
2020K12C e 20 20 125 10
2525 M12C ® 25 25 150 125 SNM.1204.. = APL-02  ALO3-MB9 | AASN-3:0004 = AAY-02 | ACK-05 | 40151 | AAL03-3
3232P12C e 32 32 170 16
2020K15 © 20 20 125 10
9595 M15C ® 25 25 150 125 SNM. 1506.. | APL-04 | ALV-04-M822 | AASN-3-0023 1 AAY-03
3232P19C e 32 32 170 16
4040819C O 40 40 250 20 SNM.1906.. | APL-05 AL-MIOXT AASN-3:0005 = AAY-04 | ACK-09 AN-05-MEx5 — AAL05-4
5050S19C © 50 50 250 25
4040825C e 40 40 250 20
NM. 2509.. = APL-06  AL-06:M12:36 | AASN-3-0020 = AAY- ACK-04  AKV-16-MBx16 | AAL07-5
5050825C © 50 50 250 25 S 509 9 |ALHBiRE) MO0 05 '
KAPR=75°

Tﬂ PSKNR

[ E © = [aa]
= 24 E )
. I; |
‘ ‘ 4
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidas Altiik Altiik YayN Baski Parcasl\ Baski Vidasl Anahtar
( Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneicplatte Inenectstantotlisel
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF < @&
i i P
PSKNR/L 2020K09 @ O 20 20 125 25 SNM.0903.. & APL-O1 | AL-02-M6xI7 | AASN-2-0002 AAY-01 - - AAL02-2
2020K12C e @ 20 20 125 25
2525 M12C @ @ 25 25 150 32 SNM.1204.. | APL-02 | AL-03:M8¢19 | AASN-3-0004 | AAY-02 | ACK-05 | d016-Mdxit | AAL033
3232P12C @ ® 32 32 170 40
2525 M15C @ @ 25 25 150 32
3232P15C @ ® 32 32 170 40 SNM. 1506.. | APL-04 | AL-04-MBx22 | AASN-3-0023 | AAY-03
3232P19C @ @ 32 32 170 40
4040S19C ® ® 40 40 250 50 SNM. 1906.. = APL-05 |AL-05-M1027 | AASN-3-0005 | AAY-04 | ACK-09 |AAV-05-MBr15 | AAL-05-4
4040825C @ @ 40 40 250 50
5050S25C ® © 50 50 250 60 SNM. 2509.. = APL-06 |AL06-M1236 1 AASN-3-0020 = AAY-05 | ACK-04 | AKV-16-Mx16  AALOT-H
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PSDNN 1616 H09

54/55




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=45°
j PSSNR
j |
x .
| o J
-‘ Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Althik Altiik Yayt\ Baski Parcast Baski Vidasi Anahta
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw 1 Key
Takim Kodu Lagel Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel /(n/é/rebekcﬁ/aub Feder fiir Unterlage Spannpratz Imeseofstanisanlissel
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
= i, & IV o
RLH=H B LF WF
PSSNR/L 1616 H09 @ @ 16 16 100 20
2020K09 ® © 20 20 125 95 SNM. 0903.. | APL-O1 | ALHO2-MGXI7 | AASN-2-0002 AAY-01 - - AAL-02-25
2020K12C ® ® 20 20 125 25
2525M12C @ ® 25 25 150 32 SNM.1204.. | APL-02 | AL03-MB9 | AASN-3-0004 AAY-02 ACK05 | 4015-Mdx11 | AAL-03-3
3232P12C @ ® 32 32 170 40
3232P15C @ O 32 32 170 40 SNM.1506.. | APL-04 | AL-04-MB22 | AASN-3-0023 | AAY-03
3232P19C @ @ 32 32 170 40
.1906.. 05 | A5 3 : 09 |ANOGMITS | AALS-4
A040S19C ® ® 40 40 250 50 SNM. 1906.. | APL-05 |AL-G-MIORT AASN-3-0005 |  AAY-04 ACK-09 05-M6x15 05
4040825C ® ® 40 40 250 50 SNM.2509.. | APL-06 AL-06MI236 AASN-3-0020 AAY-05 ACK04  AKV-16-MBx16| AAL-07-5

HF

KAPR=90°  S— ﬁ j PTFNR

S © @
R \
Japd [

‘ LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgileri (mm) Kesici Ug evye\ Levye Vidas Althk Altlik Yay? arcasl\ Baski Vidas
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screv
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelschraube Unteriage | Fedkr fir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube | | 50

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
R HF=H F @ ‘Q @

PTFNR/L 1616 H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 e @ 20 20 125 25
9505 M16 @ @ 25 25 150 32 TNM.1604. | APL-OT  ALO2-M6c17) AATV3-00Z5  AAY-O1 - - AAL-02-2.5
3232P16 e @ 32 32 170 40
2525 M22C @ @ 25 25 150
3232P22C @ ® 32 32 170 40 TNM. 2204.. | APL-02  AL-03-MBx19) AATN-3-0015 AAY-02 | ACK-05 |4015-Mdxi1| AAL-03-3

4040827C © O 40 40 250 50 TNM.2706. = APL-05 ANOSMI0Q7 07042701 | AAY-04 | ACK-09 AAVO5-M6x15| AAL-05-4

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PSSNR 1616 H09

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=90°
PTGNR

Fﬂ’
P2
N
d

| AR LF
-—
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidas Althk Altiik Yayl\ Baski Parcasr\ Baski Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lagel Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Kniehebelschraube Unterlage | Fecer fir Unterlage | Spannpraize | Klemmschraube | hnensectsfanionlse/
9

Ordering Code

Beste//'Beze/ChnUng
F & ‘

PTGNR/L 1010E11 0O O 10 10 70 12
1212F11 0O 12 12 80 16 TNM.1103.. = APL-11 ALAOMSXI00 - - . - AAL-13-25

1616 H11 © © 16 16 100 20

1616 H16 e ® 16 16 100 20

2020K16 @@ 20 20 125 25

2525M16 @ @ 25 25 150 32

3232P16 © O 32 32 170 40
23522352ﬂ:§g : : ;g ;g 1?3 2(2) TNM. 2204.. | APL-02  AL-O3-MBx9 AATN-3-0015  AAY02  ACKOS | 4015-Mdxtt | AALO3-3

4040 S27C © O 40 40 250 50 TNM.2706.. @ APL-05 ALOSMIOK7T| 07042701 | AAV-04 | ACK-09 AAVOS-M6x1d AAL05-4

j PTINR

TNM. 1604.. = APL-01  AL-02-MoxT7 AATN-3-0025 AAY-01 - - AAL-02-2.5

KAPR=93°

L5

LF 3

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug evye'\ Levye Vidas Altiik Altlik Ya arcasl Baski Vidas|
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screv /
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Kniehebel |Knighebelschraube Unterlage | Feder fir Unterlage | Spannpraize | Klemmschraube | | st/

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ‘Q
RLH=H B LF WF @ ﬂ@&)

PTINR/L 1010E11 © O 10 10 70 12
1212F11 0O 12 12 80 16 TNM.1103. = APL-11 AM-OMSXI0 - . - - AAL-13-25
1616 H11 © © 16 16 100 20
1616 H16 @ ® 16 16 100 20

2020K16 ® ® 20 20 125 25
JooShI1E o o 55 5 10 ap TNML16DA. | APLOD WMIG MG MO i o | M02s
3232P16 @ ® 32 32 170 40

2525 M22C ® ® 25 25 150 32 pNmooonq. | APL02 AVGBNEAO ANTNO0IS | AR | ACKOS | 40151 ANL033

3232P22C @ @ 32 32 170 40
4040S27C ® O 40 40 250 50 TNM.2706.. | APL05 ALMSAMOQ7 07042701 | AAVD4 | ACK-09 M5-MExt5 AALOS-4

R: Sad / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick PTGNR 1010 E11

56/57




P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=60°
B PTTNR
% ﬁn ﬂ T- 7—7—7_!‘
i 1
L &P B
) [aa]
Y O
L ©
IsKAPR LF
-
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Althik Altlik Yayl\ Baski Parcast\ Baski Vidasl Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Kniehebel |Kniehebelschraube Unterlage | Feder fiir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube | Inersecistansanlisse!

Ordering Code

‘Q @
F & ‘

PTTNR/L 1616 H16 ® ® 16 16 100 13
2020Ki6 ® ® 20 20 125 17
yos ke o o 5 25 1oy 15 TNM-1604. | APLOT AVDIG(T MMGOS AN | - | 0225
3232P16 @ ® 32 32 170 3
2525 M22C ® ® 25 25 150 205 gy o094, | APL-02 | AVOMUEO ATNGOG | ANG2 | ACKOS 40T5MAIT AAL033
3232P22C @ ® 32 32 170 29

KAPR=95" ﬁﬁ PWLNR
5 ]

=

| KPR LF

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye'\ Levye Vidasl Althk Altlik Yay1\ Baski Parcasr\ Baski Vidasi Anahtar
c Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte |  Kniehebel |Kniehebelschraube Unteriage | Feder fir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube 50/

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
= < @
RLH=H B LF @ &

PWLNR/L 1616 H06 @ @ 16 16 100 20
2020K06 @ @ 20 20 125 25
9505 M06 @ @ 25 25 150 32 WNM.0604..  APL-O1  ALO2H67 AMWNFSWIT  AAY-O1 - - AAL-02-2.5
3232P06 © O 32 32 170 40
1616 H0O8 @ @ 16 16 100 20
2020 K08C @ @ 20 20 125 25
2525M08C @ @ 25 25 150 32
3232P08C ® @ 32 32 170 40

WNM. 0804, | APL02 AVOSNAO AMMR001 | AAY-02 | ACKD5 |4015-Méxi1 AAL3-3

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager o Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PTTNR 1616 H16

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DI TORNA KATERLERI
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

konusulan
the spoken kalite...
quality...

g ‘f,ij.]'r:' DETAYLI BiLGi iCiN BARKODU OKUTUNUZ
L SCAN ME FOR MORE DETAILS
TEE SCANNEN SIE MICH NACH WEITEREN DETAILS
58/59



P-SISTEM iCTEN SOGUTMA KANALLI DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS WITH COOLANT TOOLS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER MIT INNENKUHLUNG

KAPR=95°

LF

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici U] Levye\ Levye Vidasl AIIKN  Attitk Yay! Oring\ Sizdrmaz Vida Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring Ring | Threaded Pin Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte| Kniehebel | Knighebelsctraute | Unterage | Federfir Unteriage Feder |  Gewindestit /

Ordering Code

Bestel-Bezeich ‘
R i B F oW & ﬂ % )

PCLNR/L 2020 K12-H ® ® 20 20 125 25 AR

2525 M12-H @ @ 25 25 150 32 CNM.1204.. APL-02 |AL-03-M819 AACN-3-0001 AAY-02 AORS1 2705-G1/6x0.5 | AN-01 | AAL03-3
3232P12-H @ © 32 32 170 40

@ KAPR=93°

FKAPR
| LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Kodu

Levye\ Levye Vidasi Altlk Altlik Yayi 0Oring'\ Sizdirmaz Vida
Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring Ring | Threaded Pin
. Kniehebel | Kniehebelscraube Unterlage | Fedtr fir Unteriage Feder | Gewindestift
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung O
©
RLH=H B LF WF &S | ) ©
& © | =
S e =

PDJNR/L2020K15-H ® ® 20 20 125 25 AR
2525M15-H ® @ 25 25 150 32 DNM.1506.. APL-03 'AL-03-MBA9 AADN-3-0001 AAY-02 205-G1/6x6.5 | AN-01 | AAL03-3

WF

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

AOR-01
3232P15-H @ O 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PCLNR 2020 K12-H

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM iCTEN SOGUTMA KANALLI DIS TORNA KATERLERI

P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS WITH COOLANT TOOLS
P-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER MIT INNENKUHLUNG

@ KAPR=62.5° Iﬁﬂ
| £ /:J”rt:::::::::::::ii{: T
CTE L] } -
= I
EL @ ;::—_:1::::::::::{: -
| KAPR F

Takim Olgiileri (mm)

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
C Dimension (mm)
Takim Kodu Abmessung (mm)

Levye Vidas! AlliK AItIlkYay

Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring 2t}

. Kniehebel | Kniehebelschraube Unteriage | Feder fir Unteriage Feder

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung O
©
H=H B LF WF E ﬁ%

S e ©

PDNNN 2525 M15-H ® 25 25 150 32 DNM.1506.. APL-03 = AL-03-MBx19 AADN-30001 AAY-02 | AXR-01 2705G1/B65  AN-01 | AAL3-3
AOR-01

Kesici Ug
Insert
Wendeschneiaplatte

Threaded Pin
Gewindestift

@ KAPR=95°

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgileri (mm) Kesici US|  Lewye\ Levye Vidas] ARIKY  Altlik Yayi 0ring'\ Sizdrmaz Vida Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring Ring | Threaded Pin
Kniehebel | Knighebelschraube Unleriage | Feder fiir Unterlage Feder Gewindestift

Allen Ke;r"

Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Inersedts

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF ﬁ %
Ll |@ @
PWLNR/L2020 K0O8-H ® ® 20 20 125 25 AXR-01
o505 MOS-H ® ® 25 95 150 32 WNM. 0804..  APL-02 | ALV-03-MB19 ANN-3-0001  AAY-02 AOR0 2005-G1/8x0.5 1 AN-01 | AAL-03-3

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick PDNNN 2525 M15-H

60/61




SOGUTUCU HORTUM SETLERI
COOLER HOSE SETS
KUHLERSCHLAUCHSATZE

&
0

Not: igten sogutmali tiim torna katerlerinde kullanilabilecek 3 tip sogutma hortum setleri tasarlanmistir. Takimlarin kullaniimasindan énce, kullaniimayan baglantilarin
set igindeki vida ile kapatilarak sizdirmazh§in saglanmasina dikkat edilmelidir. Torna katerlerine yonelik sogutma hortum setleri, ACHS... 10 bar ile maksimum 275
bar basing araliginda kullaniabilir.

Note: 3 types of cooling hose sets are designed that can be used in all internally cooled lathes. Before using the tools, care should be taken to ensure that the
unused connections are closed with the screw in the set and that sealing is ensured. Cooling hose sets for lathe tools can be used in the pressure range of ACHS
... 10 bar to max 275 bar.

Notiz: Es wurden 3 Arten von Kiihlschlauch-Sets entwickelt, die in allen intern gekiihlten Drehmaschinen verwendet werden kénnen. Vor der Verwendung der
Werkzeuge sollte darauf geachtet werden, dass die nicht verwendeten Verbindungen mit der Schraube im Satz geschlossen werden und die Abdichtung gewahr-
leistet ist. Kiihischlauchsétze fiir Drehmaschinen kénnen im Druckbereich von ACHS ... 10 bar bis max. 275 bar eingesetzt werden.

. Uzunluk / Length Code

Set icindeki Parcalar Set Kodl: Set Kod

t Kodu: :
Parts In The Set SoiCode:  ACHS1-250 |36 Cove:  ACHS-2:260 [SeiCode  ACHS-3-250
o Code Einstellen: Code Einstellen: Code Einstellen:
Teile im Set

Resim Takim Kodu Uriin Agiklamasi
Picture Set Code Product Description
Bild Code Einstellen Artikelbeschreibung
M10 Baglants Eleman
% AMP-01 M0 Fastener 1x ] ]
M10 Verschluss
G 1/8” Gift Baglanti Elemani
AMP-02 G 1/8” Double Fastener 2X 1x -

G 1/8” Doppelverschluss

G 1/8” Acl Baglantisi

AMP-03 G 1/8” Angle Connection - 1x 2%
G 1/8” Winkelverbindung

M10” Acili Baglantisi

AMP-04 M10” Angle Connection = 1x 1x
M10” Winkelverbindung

G1/4-G1/8” Kilsalma Parcasi

-
& & &

AMP-05 G1/4"-G1/8” Capillary Piece . 1x 1x
G1/4"-G1/8” Kapillarstiick
Bakir Conta
@ AG-01 Copper Gasket 2% 3 Ax
Kupferdichtung

G1/8” Sizdirmaz Civata

Q) 2705-G1/8-55 | 61 Seangon 1X 1X 1X

G1/8” Dichtungsschraube
Hortum

AH-1-250 Hose 1X - .
Schiauch

Hortum
AH-2-250 Hose - X .

Schiauch
Hortum

AH-3-250 Hose - - 1x

Schlauch

OAKKO




konusulan
the spoken kalite...
quality...

62/63




C-SISTEM DI TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
C-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

. g IJ CKJNR

. o L ~—

s [ e
| kPR LF 3

Yedek Parcalar / | Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug [ i
Takim Kodu Lager, Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte fy

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF
CKINR/L2020K16 ® ® 20 20 125 275
2525M16 @ @ 25 25 150 315 ACK-01-R AKS-16-R
3232P16 @ ® 32 32 170 40 KNUX 1604.. ACK-02-L AKV-06-M6x20 AKS-16-L AAV01-M3x10 AKY-02  ABPL-01 AAL-05-4
4040816 @ ® 40 40 250 50
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick CKUNR 2020 K16

OAKKO

www.akko.com.tr



C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER FUR KERAMIK WENDESCHNEIDPLATTEN

KAPR=95°

HF
s L)

WF

ﬁm?j‘ LF 4-1

Yedek Parcalar / | Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug AItIlkVidﬁSl Anahtar
Taklm_Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterfage | Soh Feder
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung N :
RLH=H B LF WF & Q)
& 5 | ¢
CCLNR/L 2525 M1207C ® ® 25 25 150 32
3932P1207C @ © 32 32 170 40 CN.N1207.. | ACK-13 | AKV-11-MBx29 | AACN-3-0001 |AAV-02-M5x12 ACS-01 | AAL-05-4

2525M1607C ® ® 25 25 150 32 CN.N1607.. = ACK-13 | AKV-11-M8x29 | AACN-3-0002 AAV-05-Mbxts| ACS-01 | AAL-05-4

KAPR=93° [

HF

B [

WF

LF ‘%

Yedek Parcalar / | Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasr Altlik Altlik Vidasi Sekman
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterlage Feder

Ordering Code
R L =] \\\\\\\\ ‘\\Y\
Hi=H B LF WF A% USY \\\\\\\

Bestell-Bezeichnung
CDINR/L2525 M1107C ® ® 25 25 150 32 DN.N1107. = ACK-22 | AKV-11-M8x29 A AADN-2-0001 |AAV-04-Mbx12| ACS-01 | AAL-05-4

2525M1507C @ ® 25 25 150 32
3232P1507C @ ® 32 32 170 40

DN.N1507.. | ACK-13 | AKV-11-M8i29 | AADN-3-0001 |AAV-02-M5x12| ACS-01 | AAL-05-4

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
o Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick CCLNR 2525 M1207C

64 /65




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER FUR KERAMIK WENDESCHNEIDPLATTEN

KAPR=62.5°

o T
=) _
KAPR LF \

Yedek Parcalari /

Stok Takim Olciileri (mm) Kesici Ug
Lager, Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte

/ Ersatzteile

Baski Pabucu’  Pabug VidasT Altlik Sekman Anahtar
T Ko ==
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

Hf=H B LF WF B/ ¢ >

"@ @ —‘/ )

CDNNN2525 M1107C ® 25 25 150 125 DN.N1107. = ACK-22 | AKV-1-M829 ' AADN-2-0001 AAV-04-Mbx12) ACS-01 | AAL-05-4
CRDCN

w s
= -
o=

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte

Yedek Parcalar /

Baski Pabucu\ Pabug Vidasi Altlik
Spannpratze | Klemmschraube Unteriage

| Ersatzteile

Altlik Vidasi Anahtar

Takim Kodu
gg?el"ll}ngetz:g/ggnung @ ®
U
H=H B LF LU WF Q/ \&&\ & & )
CRDCN 2525 MO6CVY © 25 25 150 19 125
3225P06CY ® 32 25 170 19 125 RCGX0606.. = ACK-27 2525-M3X14 AARC-3-0001 ' 3007-M2.2X5 | AAL-02-2.5
_______ 4M0SOBCV © 40 40 250 19 20
2525M09CY e 25 25 150 29 125
3225P09CV e 32 25 170 29 125 RCGX0907. ACK-28 2504-M5X16 AARC-3-0002 | 3008-M2.5x6 | AAL-05-4
4040809CV e 40 40 250 29 20
~ 25BMI20V e 25 25 150 38 125
3225P12CV e 32 25 170 38 125 RCGX1207. ACK-29 2505-M6X20 AARC-3-0003 | 3008-M2.5x6 | AAL-07-5
4040812CV e 40 40 250 38 20
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel

o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

1 ad./pcs./stiick CONNN 2525 M1107C

www.akko.com.tr



C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER FUR KERAMIK WENDESCHNEIDPLATTEN

CRDCR

120°
T

LU
= o™

LF

Yedek Parcalari / | Ersatzteile
Stok Takim Olciileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlk Altlik Vidasl Anahtar

Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Untertage St i3 I

Ordering Code
_ © §
RLH=H B LF LU WF '/ \ (& & )

Bestell-Bezeichnung
CRDCR/L 3225P06CV @ ® 32 25 170 19.4 25.6 RCGX 060600 ACK-27 2525-M3X14 AARC-3-0001 | 3007-M2.2X5 = AAL-02-2.5

3225P12CV @ @ 32 25 170 38.5 25.9 RCGX 120700 ACK-29 2505-M6X20 AARC-3-0003 ' 3008-M2.5%6 = AAL-07-5

KAPR=45°

éL@ B f*

<KAPR LF | -«

Yedek Parcalar / / Ersatzteile
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu’ Pabug Vidasi Altlik i Sekman
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte /
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung N g
HF=H B LF WF P Q
2 | & 7

CSDNN 2525 M1207C e 25 25 150 125

2932P1207C © 32 32 170 16 SN.N1207.. | ACK-13 | AKV-11-M8x29 | AASN-3-0004 AAV-02-Moxi2) ACS-01 | AAL-05-4

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links

Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

1 ad./pcs./stiick CRDCR 3225 PO6CV

66/67




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER FUR KERAMIK WENDESCHNEIDPLATTEN

KAPR=75° CSKNR

H

LY
@

| LF

Yedek Pargalari / | Ersatzteile
Baski Pabucu) Pabug VidasI Altlik Altlik Vidasi Sekman Anahtar
Spannpraize | Klemmschraube Unferiage 1 Feder

RLH=H B LF WF P Q
7 | & 7

CSKNR/L2525M1207C ® @ 25 25 150 32
3232P1207C @ ® 32 32 170 40

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug

Takim _ LOLT] Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

SN.N1207.. = ACK-13 | AKV-11-M8x29 | AASN-3-0004 |AAV-02-Mbx12| ACS-01 | AAL-05-4

A

| KAPR LF

e )

Yedek Parcalari / | Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug AItIlkVidaS| Anahtar
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unteriage Feder
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung N ¢
RLH=H B LF WF P QY o
2 &
CSRNR/L 2525 M1207C ® ® 25 25 150 32
3232P1207C @ ® 32 32 170 40

SN.N1207.. | ACK-13 | AKV-11-M8x29 | AASN-3-0004 |AAV-02-Mdx12| ACS-01 | AAL-05-4

R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick CSKNR 2525 M1207C

OAKKO

www.akko.com.tr




C-SISTEM SERAMIK UGLAR iGiN DIS TORNA KATERLERI

C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS FOR CERAMIC INSERTS
C-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER FUR KERAMIK WENDESCHNEIDPLATTEN

KAPR=45°

HF
L)
’) 8

°
s
|

< KA}PR LF J

Yedek Parcalar / | Ersatzteile
Takim Olgleri (mm)
Takim Kodu Abmessung (mm)

Baski Pabucu) Pabug Vidasi Sekman Anahtar
Spannpratze | Klemmschraube S Feder

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung @

RLH=H B LF WF P O
2 |&F & 7

CSSNR/L 2525 M1207C ® @ 25 25 150 32
3232P1207C @ ® 32 32 170 40

Kesici Ug

Wendeschneidplatte

SN.N1207.. | ACK-13 | AKV-11-M829 | AASN-3-0004 AAV-02-M5x12| ACS-01 | AAL-05-4

KAPR=93° o CTINR

HF
o

WF
|
B

 |LkePr LF 3

Yedek Pargalari / | Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi Altlik Vidasl Sekman Anahtar
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube Feder
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung @

R L HF= D Q
H=H B LF WF 'Ijx\\\\‘\\\\

CTINR/L 2525 M1607C ® ® 25 25 150 32
3232P1607C © © 32 32 170 40

TN.N1607.. | ACK-14 | AKV-11-MB29 | AATN-2-0002 AAV-03-M5x12| ACS-01 | AAL-05-4

R: Sag / Right / Rechts L. Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick CSSNR 2525 M1207C

68/69




> S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

konusulan
the spoken kalite...
quality...

OAKKO
www.akko.comr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=90°

E ,,,,,, E
LF
S?to/lﬁ Talem OIQU!eri (mm) Keslici U% Sikma giqam éA/It_Ilk SA}IIIlk)indam Tork T/—\r}at}l(tar
Takim Kodu nge/ IZZ%’esslgng(%% Wendeschne/é;s/aetlte Schrgigg Un/er}::'gé Scﬁ/aub;%;l/ngrgg; Ton(-sgl;/fisseey/
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF &) & $O
& & |/
SCACR/L0808E06 @ @ 08 08 70 10
1010E06 ® ® 10 10 70 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F09 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11
1616H03 @ ® 16 16 100 20 CCTOST3. | 4oi5\3504 | AACN-20001 AAV-0BMBSCH|  80TIS
2020K09 @ ® 20 20 125 25
2020K12 @ @ 20 20 125 25
5512 @ ® 25 25 150 32  CCT1204. ' 4020-M45x16 | AACN-2-0003 AAAV-O7-M45x13| 80720
KAPR=95°
o ‘FT j SCLCR
== - I
s < @
KAPR N
KA;R
lc LF
4
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimensi Insert S Shi Shim Screy Torx Ke
Takim Kodu [g;e/ Qﬂgfu%m% Wendeschne/(fizys/'gtlte Schrgfﬂe Unrer;;gé Scﬁfaﬂb;/g;Uﬂng;e 7'0/7(—559/7,/)1(]556&{//
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF S| O $O
| § SR
SCLCR/L 0808EO6 @ @ 08 08 70 10
1010E06 e © 10 10 70 12 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F06 @ @ 12 12 80 16
1010E09 e @ 10 10 70 12 4015-M3x9
1212F09 @ @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11 -
1616H09 @ @ 16 16 100 20 CC.T 09T3.. 80-T15
2020K09 @ ® 20 20 125 25 4015-M3.5x14 | AACN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11
2525M09 @ @ 25 25 150 32
1616 H12 ® O 16 16 100 20 1020-M5x11
2020K12 @ @ 20 20 125 25 CC.T 1204.. 80-T20
1020-M4.5x1 0. .07-
9EBMI2 @ ® 25 25 150 3 020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x13
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie/
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SCACR 0808 E06

70/71




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=50°
T
LF s
-
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlage Sehraube fir Unteriage Torx-Schliissel
Ordering Code 2
Bestell-Bezeichnung @
= IS
Hi=H B LF WF & &&\\ @
SCMCN0B08EO6 e 08 08 70 04
1010E06 e 10 10 70 05 CCM. 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212F06 o 12 12 80 06
1212F09 o 12 12 80 06 4015-M3.5x11 -
1616 H09 e 16 16 100 08 CC.T09TS.. 4015-M3.5x14 | AACN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 801
2020K12 e 20 20 125 10
B5N12 ® 25 95 150 125 CC.T 1204.. 1020-M4.5x16 | AACN-2-0003 | AAV-07-M4.5x13 80-T20
KAPR=107.5°

EDE ﬂ SDHCR

I
I
v15°max

| =|
e/
e LF !
s?tol; Talem Olgiileri (mm) Kes/ici U% Slkmag/idam S/:\/It_llk 6,‘A/It_llk;/id‘am Tork TI\nat/l{tar
Takim Kodu Loa;er IZL%EZ?&;%% Wendeschne/«li;)slaetlte Schrgﬁg Unte/};Z; Scﬁ/aub;%;l/ngé;e Erx—Sc(Z/)L(issee}z//
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q @
RLH=H B LF WF N I
| & & |/ :
SDHCR/L0808E0O7 @ @ 08 08 70 11
1010E07 ® ® 10 10 70 12
1212F07 @ @ 12 12 80 16 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 HO7 e @ 16 16 100 20
1616H11 @ ® 16 16 100 20
2020K11 @ @ 20 20 125 25
950511 @ @ 95 25 150 32 DC.T11T3.. 4015-M3.5x14 | AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SCMCN 0808 E06

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

LKAPR LF
SSto/lE Talem Olgiileri (mm) Keslici U% Stkma gldam éA/It_Ilk S/-)Itllkg/iqas[ Tork T/—\r}at}l{tar
Takim Kodu chw /22%19551515179(%% Wendeschne/ézslaetlte Schrgizeg; Un/er}::'gé Scﬁ/aub;%;l/ngrg;é Torx-Scl;;/)z(isseey/
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @ @
RLH=H B LF WF N
HF=H & &&\\
SDJCR/L0B0BE07 @ @ 08 08 70 10
1010E07 ® ® 10 10 70 12
1212F07 @ ® 12 12 80 16 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 H07 @ ® 16 16 100 20
1616H11 @ ® 16 16 100 20
2020K11 @@ 20 20 125 25
3232P11 @ @ 32 32 170 40
KAPR=62.5°
gl il
=l o> o .
I 60°m2x
T ) <
KAPR -
LF V.4
SStok Takim Olgu!eri (mm) Keslici Uc Sikma glid_am \9A/|t]|k S/}Itllkgida5| Tork TAr}aI;{tar
Takim Kodu ig;é(r Dlﬂ%ﬁ?ﬂﬂ% Wendeschne/(liﬁstg Schrgiflﬁg Unter/]!g?é]z Smfau/);%;l/m?e;z;z 7brx-$c(;lll)z(iss€é//
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
H=H B LF WF N
& &S| F
SDNCNO0808EO7 o 08 08 70 4
1010E07 e 10 10 70 5
1212F07 © 12 12 80 6 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616H07 o 16 16 100 8
1616H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10
XBMIT ® 25 25 150 125 DC.T 11T3.. 4015-M3.5x14 | AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P11 e 32 32 170 16
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SDJCR 0808 E07

72173




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

i El

LF J
- Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug BIUERYOER) ARIKY Altiik Vidasr Baski Parcasl Baski Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim |Shim Screw |Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraub Sﬁ“fiwe/ﬁ"'l%/&f/bg
Ordering Code .
Bestell-Bezeichnung @ @
H=H B LF LU WF &@&
SRDCN1616H06 e 16 16 100 15 8
2020K06 © 20 20 125 17 10 RC.T 0602.. | 3008-M2.5x6
2525M06 e 25 25 150 17 125
1616H08C o 16 16 100 15 8 80-T08
2020K08C © 20 20 125 20 10 RC.T0803.. = 3008-M3x8
2525M08C © 25 25 150 20 125
1616H1I0C © 16 16 100 20 8 ACK15 | A015-M35x11
2020K10C e 20 20 125 20 10 RCT10TS. |a0t5am541
52500 © 25 25 150 20 125 PCT10T3. 40T
3232P10C ® 32 32 170 20 16 80715
2020K12C ® 20 20 125 22 10 ]
2525M12C ® 25 25 150 22 125 RC.T1204. 4015-M3.5¢11
e A5 | et
232P16C © 32 32 170 35 16 RC.T 1605.. = 1020-Mox11 -
° N
ot o a0 oo 10 RCT2006. | nes
- - ACK-09 | AAV-05-M6x15
3232P25C © 32 32 170 40 16 RC.T2507.. @ 1520-Mbx16
3232P32C e 32 32 170 45 16 RC.T3209.. 1904-M8x1x20 AAL-05-4
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Oregi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SRDCN 1616 H06

www.akko.com.tr



S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

""HT SRDCR

o ]
; [aa]
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast AItIKY Altiik Vidas\ Baski Parcasry Baski Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim |\Shim Screw| Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube | Unterage | Sautefirlhtetgel ~ Spannpratze | Klemmschraube  |Torx-Schiiissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnun, 4
BN L H B W W ®§§5€DQ§§ é@% §§§4/A§

SRDCR/L 3232706 ® ® 32 32 300 20 32.35 RC.T0602.. '3008-M25%6 - - - 80-T08
3232P12C e @ 32 32 170 40 3265 RC.T1204.. 4015-M3.5x11 ACK-05 | 4015-M4x11 | 80-T15

HFi
—
L H

Z)
W KAPR -
= ©)

‘ LF
s Sikma Vidas! Altlik AltllkVidasTorkAnahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Nillul Shim Screw | Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Bal((jlm_KOCgl d Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlage Sotvaubefirlnterage | Spannpratze | Klemmschraube | Torx-Schitissel
raering code
Bestell-Bezeichnung @ 6
LHF=H B LF WF §§§ ©) ‘ég 4§2 @§§‘/ﬂb
SRGCR/L1616H06 @ @ 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 195 25 RC.T 0602.. ' 3008-M2.5x6
1616H08C ® ® 16 16 100 20 80-T08
2020K08C ® ® 20 20 125 25 RC.T0803. & 3008-M3x8
2525M08C @ @ 25 25 150 32 AKT5 401503511
1616H10C @ ® 16 16 100 20 15 ISR
2020K10C ® ® 20 20 125 25 c 05N
2525M10C @ ® 25 25 150 32 HCT10T3. A0
3232P10C @ ® 32 32 170 40 80-T15
2020K12C @ ® 20 20 125 25
2625M12C ® ® 25 25 150 32 RC.T1204.. |4015-M3.5x11 - - ACK-05 | 4015-Mdx11
3232P12C @ ® 32 32 170 40
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/Bestellbeispie!
e Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SRDCR 3232 T06
74175




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

ﬂ SRHCR

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug BIERUGEN] Altlik Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw Nillul S Torx Key

Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterzge Sthaubefr g Torx-Schiissel
Q

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF MINR &

SRHCR/L2525K06 ® O 25 25 125 25 325 RCM.0602. @ 3008-M2.5x6

- - 80-108
2525K08 ® @ 25 25 125 25 325 RCM. 0803.. | 3008-M3x8 - -
2525K10 ® ® 25 25 125 25 36 RCM. 10T3. 4015-M3 511 ) i 80715
2525K12 @ @ 25 25 125 25 40 RCM. 1204..
2525K16 ® ® 25 25 125 25 47.5 RCM. 1606.. | 1020-M5x11 - - 80-120

HF

SRXCR
f B ‘
[aa]
LF %
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Sikma Vidasi Altiik i Baski Parcasr) Baski Vidasi \ Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim S Wedge Clamp | Clamp Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm, Wendeschneicplatte Schraube Unterizge j Spannpratze | Klemmschraube | Torx-Schiiissel
Q

WF

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung @ @
RLH=H B LF WF AN
Sl e |& e L A
SRXCR/L 3232X08C @ @ 32 32 220 47 RC.T0803.. | 3008-M3x3 80-T08
3232X10C @ ® 32 32 220 47 RCTIOM3. |ooo _ AkTa DT 80715
3232X12C @ ® 32 32 220 47 RC.T1204.. ' ACK05 | 4015-Mdx11
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager o Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SRHCR 2525 K06

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=45°

;L ®> @™
KAPR LF
- Yedek Parcalan / Spare Parts | Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
N Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Sttt hlrge Torx-Schiiissel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung Q
HF=H B LF WF & N AN
VAR AV
SSDCN1212F09 e 12 12 80 6 4015-M3.5x11 - -
1616H09 © 16 16 100 8  SCTOOMS. | ..o pooon osiasd ST
2020K09 e 20 20 125 10
1616H12 ® 16 16 100 8 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 e 20 20 125 10 SC.T 1204.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 | AAV-07-M4.5x13 80-120
2525M12 e 25 25 150 125
KAPR=45°

KkR LF A

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althik Altitk Vi Tork Anahtar
N Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Sitaube i hterage Torx-Schliissel

Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
RLH=H B LF WF A
& & |
SSSCR/L1212F09 @ ® 12 12 80 16 4015-M3.5x11 - -
1616H09 @ @ 16 16 100 20 SC.T 09T3.. A015-M35x14 | AASN-2-0001 | AAV-06-M3 5k 80-T15
2020K09 @ ® 20 20 125 25
1616H12 @ @ 16 16 100 20 4020-M4.5x12 AAV-10-M4.5x8
2020K12 @ @ 20 20 125 25 SC.T1204.. 1020-M4.5x16 | AASN-2-0004 | AAV-07-M4.5x13 80-T20
2625M12 @ @ 25 25 150 32
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SSDCN 1212 F09

76177




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=90°
mTT j STFCR
T e
i l_+
| -]
L LF
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olg[]!eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Tak KO du Stock Dimension (mm) (nserf Screw Shim s@m S”’(;’/‘QEV ro/leey
07’(;3”1!] Code Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Setraube firUhterage Torx-Schitissel
Q
Bestell-Bezeichnung @ @
RLH=H B LF WF AN
& & | A
STFCR/L0808E09 O © 08 08 70 10
1010E09 ® ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-T07
1212F11 e @ 12 12 80 16 ) )
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616 H16 ® ® 16 16 100 20
2020K16 ® ® 20 20 125 25
. . 4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
2525M16 @ @ 25 25 150 32 TC.T16T3
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=90°

KAPR

LF -
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
StStOt Takbm Olgiileri (mm) Keslici Ug} Stkma ;qua3| é-\/lt_llk Tork TI-\r)at/l{tar
Takim Kodu Lg;ef IZZ%@?JL;’%% Wendeschne/'(/i;f/;t;e Schrgilel;:; (//7/9712;; ' Erx—Sc(Z/)L(Ys.:e{//
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung
L H=H B LF WF /©
STGCR/L080SE09 ® @ 08 08 70 10
1010E09 ® ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
1212F11 e @ 12 12 80 16 ) '
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616 H16 ®« ® 16 16 100 20
2020K16 ® © 20 20 125 25 gorqers | 4015M354 | AATN--0001 | AAVOBM3SXTT|  80TIS
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick STFCR 0808 E09

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

KAPR

LF <

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug
Stock Dimension (mm) Insert
Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Sikma Vidasi Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu Sevaupe e i | ToneSonissy
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
RLH=H B LF WF N
Sl a | /‘Q
STJCR/LOS0SE09 @ @ 08 08 70 10
1010E09 @ ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-T07
1212F11 e ® 12 12 80 16 ’
1616H11 ® ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-108
1616H16 ® @ 16 16 100 20
2020K16 @ @ 20 20 125 25
4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
25M16 @ 25 25 150 32 o101 * "
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=90°
= 4
KALII’_R’ g
=
[0
LF A

Kesici Ug
Insert

Takim Kodu

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager Abmessung (mm)

LF WF LU

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

HF=H B

STCCN2020L11 e 20 20 140 10 50 TC.T 1102.
1616K16 ® 16 16 125 8 24
2020M16 © 20 20 150 10 30
2525P16 o 25 25 170 125375 TCT16TS..
3232R16 ® 32 32 200 16 48
2525P22 e 25 25 170 125 80 TC.T2204..

Wendeschneidplatte

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Sikma Vidasi Altlik
Screw Shim
Schraube Unteriage

Tork Anahtar
Torx Key
Torx-Schliissel

s

4008-M2.5x6 - 80-108
4015-M3.5x14 | AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11 80-T15
4020-M4.5x12 - 80-120

R: Sad / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links
e Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Ornegji/Ordering Example/Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stick STICR 0808 E09

78179




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°
" ‘WT 3 STUCR
i l_$
: =l R
=| kaerl@
| LF
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
SSto}l‘f Takbm Olileri (mm) Keslici Ug Stkma Vidas Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu ol mosains ) Wendeschneidpltte Schan ol o | ooy
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @ @
=H B LF WF AN
R L HF=H & &&\&\
STUCR/LOSOSEO9 e @ 038 08 70 10
1010E09 ® ® 10 10 70 12 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-T07
1212F11 @@ 12 12 80 16 ’ )
1616H11 @ ® 16 16 100 20 TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 80-T08
1616H16 © © 16 16 100 20
2020K16 © © 20 20 125 25 periers 40153504 | AAN--0001 | AAVOBM3EXT|  80-TI5
2525M16 @ ® 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=107.5° -
g,i ®©,

| KAPR F :ﬁv

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shi / Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage S fay Torx-Schiiissel

Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF /‘©
SVHBR/L1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 e @ 16 16 100 20 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 @@ 20 20 125 25
2020K16 @ ®« 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VB.T 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
 Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick STUCR 0808 E09

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=107.5°
«{ [l

KAPR
LF
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim OIQUI_eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
N Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Untertge Sotrabe il Torx-Schiiissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung © 6
= \/
RLH=H B LF WF & \ /

SVHCR/L1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 e @ 16 16 100 20 VC.T 1103.. 4008-M2.5%6 - - 80-T08
2020K11 @@ 20 20 125 25
2020K16 @ @ 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40

KAPR=93°

2 |

KAPR LF :ﬁ

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige & Torx-Schiiissel

Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung
LH=H B LF WF /\\/
SVJBR/L1212F11 e @ 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20 VB.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 @@ 20 20 125 25
1616H16 @ @ 16 16 100 20
2020K16 @ ® 20 20 125 25
55 M16 ® @ 25 25 150 32 VB.T 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 @ @ 32 32 170 40
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SYHCR 1212 F11

80/81




S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93°

| B
67

KAPR
| LF
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
S[Sto}lj Takbm Olileri (mm) Keslici Ug Stkma Vidas Althik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Takim Kodu g mossur () Wendeschneidplate S e e | mmooar
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF = \\\ AN
El==| &~
SVICRL1212F11 @ @ 12 12 80 16
1616H11 @ @ 16 16 100 20
200Kl o ® 20 20 125 o5 VG 1103. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2525M11 @ @ 25 25 150 32
1212Fi6 e @ 12 12 80 16 4015-M3.5x11
2020K16 © ® 20 20 125 25 yerqpoq. | 40i5M5K4 | AAN--0002 AAV-0BMBSKT  80TI5
2525M16 @ @ 25 25 150 32
3232P16 @ @ 32 32 170 40
KAPR=72.5°

KAPR
| LF x4
- Yedek Parcalan / Spare Parts | Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim l Torx Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Ll Torx-Schliissel
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung
Hf=H B LF WF /"©
SVVBN1212F11 e 12 12 80 06
1616H11 e 16 16 100 08 VBM. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
2020K11 e 20 20 125 10
2020K16 e 20 20 125 10
2525M16 e 25 25 150 125 VB.T 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 e 32 32 170 16
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
 Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVJCR 1212 F11

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DI§ TORNA KATERLERI

S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
S-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=72.5°

KAPR
‘ LF
-
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altlik Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlage Schraube fir Unteriage Jorx-Schliissel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung Q
HF=H B LF WF o= QO 5
Fl= &|~
SVWCN1212F11 e 12 12 80 06
1616H11 e 16 16 100 08 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
2020K11 o 20 20 125 10
2020K16 o 20 20 125 10
2525M16 o 25 25 150 125 VC.T 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
3232P16 o 32 32 170 16

S-SISTEM iSVIiCRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

KAPR=90° ‘ LF
F SCACR
" | -
s 8 &
LKAﬁR
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altiik Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim i Torx Key
Takim Kodu L Wendeschneidplatte Schraube Untenage Stha Torx-Schliissel
Ordering Code >
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF
SCACR/L 0808 X06-S @ @ (08 08 115 08
1010K06-S @ © 10 10 125 10
1212G06-S ® O 12 12 90 12
1212K06-S ® O 12 12 195 12 CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616 F06-S O O 16 16 75 16
1616 K06-S © O 16 16 125 16
1212G09-S © O 12 12 90 12
1212K09-S ® @ 12 12 125 12
1616F09-S OO 16 16 75 16 CC.T 09T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616K09-S @ ® 16 16 125 16
2020K09S ® ® 20 20 125 20
R: Sad / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager o Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVWWCN 1212 F11

82/83




S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

LF

KAPR=95°

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim S Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Sl Torx-Schliissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF &
SCLCR/L 0808 X06-S @ @ 08 08 115 08
1010X06-S ® © 10 10 115 10
1212G06-S @ ® 12 12 90 12
1212X06-S ® O 12 12 130 12 CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1212K06-S © ® 12 12 125 12
1616 F06-S ® O 16 16 75 16
1616 X06-S ® © 16 16 130 16
1212G09-S ® ® 12 12 90 12
1212X09-S ® © 12 12 130 12
1616F09-S ® © 16 16 75 16 CC.T 09T3.. 4015-M3.5x11 - 80-T15
1616G09-S ® © 16 16 90 16
1616 X09-S ® © 16 16 115 16
2020X09-S ® © 20 20 120 20
KAPR=90° ‘ LF ‘
. [ il
: ]
e
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgﬂ!eri (mm) Kesici Ug Stkma Viqa3| Altlik Altlik Viqa5| Tork Anahtar
Takim Kodu g N Wendeschneidpate Sctraube ity | siwidty | roncoshisssy
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF i O G
HF=H & £y & /‘
SDACR/L 0808 X07-S ® @ 08 08 115 08
1010K07-S e @ 10 10 125 10
1212G07-S 0 © 12 12 90 12 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1212K07-S @ ® 12 12 125 12
1616 F07-S ® O 16 16 75 16
1616 K07-S ® ® 16 16 125 16
1212G11-S © O 12 12 90 12
1212K11-S @ @ 12 12 125 12
1616F11-S ® @ 16 16 75 16 DC.T11T3.. 4015-M3.5x11 - 80-T15
1616K11-S ® ® 16 16 125 16
2020K11-S @ ® 20 20 125 20
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SCLCR 0808 X06-S

OAKKO




S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

KAPR=93°

HF

-

L KAPR

WF
®

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidasi Althik i Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Sk Torx Key
Bal‘(ilm_Ko%u p Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatie Schraube Unterige oh Torx-Schliissel
raering coae
Bestell-Bezeichnung %
RLH=H B LF WF
SDJCR/L 0808 X07-S ® © 08 08 115 08
1010X07-S @ @ 10 10 115 10
1212G07-S e © 12 12 90 12
1212X07-S ® ® 12 12 130 12 DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
1616F07-S ® © 16 16 75 16
1616X07-S ® © 16 16 130 16
2020X07-S ® © 20 20 120 20
1212G11-S e © 12 12 90 12
1212X11-S @ @ 12 12 130 12
1212K11-S @ @ 12 12 125 12
1616 F11-S @ © 16 16 75 16 DC.T11T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616X11-S e @ 16 16 130 16
1616K11-S e @ 16 16 125 16
2020X11-S ® © 20 20 120 20
KAPR=91°

= T I .

| kPR LF |
I 1 -«
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik i Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert N Shim Torx Key
Taklm_Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Sohet Torx-Schliissel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
RLH=H B LF WF /\/
STGCR/L1216K11-S @ O 12 16 125 16
TC.T 1102.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
1616K11-S @ © 16 16 125 16
1216 K16-S @ O 12 16 125 16
TC.T16T3.. 4015-M3.5x11 - - 80-T15
1616 K16-S @ O 16 16 125 16
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SDJCR 0808 X07-S

84 /85




S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES
S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

KAPR=93° LF

. |
| ul

HF

= ﬂ
| KAPR
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim _KOd u Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Sitaube f Uhtrtge Torx- Sch/usse/
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF
== \&&&
SVJBR/L1616K11-S @ @ 16 16 125 16 VB.T 1103.. 4008-M2.5x6 - 80-T08
KAPR=90° LF
i‘

HF
Li»

| KAPR
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidasi Altlk Altlik Vidas! Tork Anahtar
Takim Kodu s i || el Scraube oy | “swiisy | tomohisssy
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung Q
RLH=H B LF WF o= Q )
& & |
SVACR/L0808X11-S © O 08 08 115 08

1010K11-S e © 10 10 125 10

1212611-S 0o 12 12 90 12

1212K11-S @ @ 12 12 125 12 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108

1616F11-S © O 16 16 75 16

1616K11-S ® @ 16 16 125 16

2020K11-S @ ® 20 20 125 20

1212K16-S ® @ 12 12 125 12

VC.T 1604.. 4015-M3.5x11 80-T15
1616K16-S ® © 16 16 125 16 "
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SVJBR 1616 K11-S

OAKKO




S-SISTEM iSVICRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES

S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

KAPR=93°

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

SVJCR/L 0808 X11-S @
1010K11-S o
1212G11-8 ©
1212K11-S o
1616 F11-S ©
1616 K11-S @
2020 K11-8 ©

Stok

Stock
Lager|

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

L Hf=H B
O 08 08
o 10 10
o 12 12
e 12 12
O 16 16
O 16 16
O 20 20

LF

115
125
90
125
75
125
125

WF

08
10
12
12
16
16
20

LF

HF

=

§ ®@

| KAPR

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

VC.T 1103..

Sikma Vidasi
Screw
Schraube

4008-M2.5x6 - - 80-108

Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Shim Shim Screw Torx Key
Untertage Sehrube firUhterage Torx-Schitissel

&
yat

®

Stock
Lager

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

ASTB-1212-L84-H
ASTB-1616-L90-H

12
16

12
16

RE HBKW LH OAL

4

0AL |

Stok Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

CNT

16 84  MBXIX5 M4x0.7
16 90 MBXIX5 M4x0.7

Sizdirmaz Vida
Threaded Pin
Gewinaestift

2704-M8X1X5 | 2503-Mdx12-C

THID

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Montaj Vidasi

Mounting Screw
Befestigungsschraube

o>
C

AAL-03-3

Key
Inensearstanisonlsse!

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links
o Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick SVJCR 0808 X11-S

86/87




> SEC TOOLS

@ KAPR=93°

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim 0|gu!eri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Ba'((flm_l(otgl p Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Torx-Schliissel
raering coae
Bestell-Bezeichnung é
WF  RE LF OAL /‘\/
SDJCR/L-12X43.3-07 ® ® 118 8 02 273 433
12X43307-H ® © 118 8 02 273 433
16X43307 © © 158 8 02 273 433 DC.T 070202 4008-M2.5x6 80-T08
16X43.3-07-H ® e 158 8 02 273 433
12X433-11 o o 118 8 02 273 433
12X433-11-H ® o 1138 8 02 273 433
16X43311 © © 158 8 02 973 433 DC.T 117302 4015-M3.5x11 80-T15
16X43.3-11-H ® o 158 8 02 273 433

@ KAPR=93° Lf? A T I

=
9
&/ KaPR g
OAL
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Torx-Schliissel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
R L HF WF RE LF OAL &
SVJCR/L-12X43.3-11 © © 118 8 02 273 433
12X433-11-H © o 118 8 02 273 433
16X43311 © © 158 8 02 973 433 VC.T 110302 4008-M2.5x6 80-108
16X43.3-11-H ® e 158 8 02 273 433
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SDJCR-12X43.3-07

OAKKO




SEC TOOLS ¢

70 0po

OAL

Yedek Parcalar/ Spare Parts / Ersatzteile
Insert

Stkma Vidas Sag Althk Sol AIthK ~ Althk Vidasi \ Altlik Vidasi Pult Tork Anahtar
Screw Right Shim Left Shim | Shim Screw | Shim Screw Ring
Schraube | (Pate firWSPrectts | +Piate fir WSPinks | Sctraute fir Unterage | Safvaube i Untergennig | Torx-Schilissel

Wendeschneidplatte

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)
Takim Kodu Abmessung (mm)

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung 2
RL OAL LF WF HF &

SER/L-12x433-11 ® ® 433 273 8 118

SERL-16:43311 ® ® 433 273 8 158
TERL16:3316 © ® 433 27.3 8 158 1GEREL 17100540022 ATSA6E | ATS-61 ANHHE4045 ABPLO3 | 80T10

Kesici Ug

11ER/EL | 4008-M2.5%6 - - - - 80-T08

88/89




% SEC TOOLS

Takim tutucuyu, baglama iinitesinden sékme  Quick change, without having to remove the

Es ist nicht ndtig, den Grundhalter vom Werkzeugtréager

zorunlugu kalmadan hizlica degistirin! tool-holder from the gang ! zu entfernen schnelle wechsel maglich!

Makina diginda 6n ayar yapmak mamkin. Presetting is possible outside of the machine. Voreinstellung ausserhalb der Maschine ist moglich.
Gok hassas montaj. Ultra precise fitting. Ultra-préziser Montage.

Rijit sabitleme. Rigid fixation. Starre Befestigung.

Takim tutucu bolimi: 12x12 ve 16x16 mm.  Tool-holder section : 12x12 and 16x16 mm.

Grundhalter: 12x12 und 16x16mm.

Sag ve sol uglar kullanilir. Left and right inserts available.

DETAYLI BiLGi iCIN BARKODU OKUTUNUZ
= SCAN ME FOR MORE DETAILS
T SCANNEN SIE MICH NACH WEITEREN DETAILS

Links und Rechts WSP verwendbar.

www.akko.com.tr




S-SISTEM iSVEG TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIVILARI <
S-SYSTEM

DELIK TORNA TAKIMLARI
INTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
DREHWERKZEUGE FUR DIE INNENBEARBEITUNG

39/40




DELIK TORNA KATERLERi KODLAMA SISTEMi
> BORING BARS DESIGNATION SYSTEM
BOHRSTANGE BEZEICHNUNGSSYSTEM

(3] Saft Boyu / Shank Length / Schaft Lénge

(1 Takim Malzemesi/ Type of Boring Bar | Art der Bohrstange

[2] Saft Gapi / Shank Diameter

Schaft Durchmesser

“A" Yekpare celik govde sodutma suyu kanalli / “A” Solid steel with coolant hole
“A” Vollstahlausfiihrung mit innere Kihimittelzufuhr AN / [
“E” Gelik baslikla sert matal gdvde ve sodutma suyu kanalli/ “E” Carbide bar with fixed steel head and coolant hole @) 1
“E” Hartmetallschaft mit Kopf aus Stahl und innere Kiihmittelzufuhr 7 J I / b
“C” Karbiir Saft/ “C” Carbide shank | “C” Hartmetallschaft mit Kopf aus Stahl ohne innere Kiihimittelzufuhr] n o
“S” Gelik Saft/ “S” Steel shank / “S” Vollstahlausfiihrung ohne innere Kiihimittelzufuhr | LF |
. ) . . (o)
|z| Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert | Art der Schneideplattenbefestigung A2 H-100 Q-180
B-40 J-110 R-200
C-50 K-125 S-250
D-60 L-140 T-300 x-special
Deliksiz Ustten Sikma Ustten Delikle Sikma Ustten ve Delikten Sikma Delikten Levye ile Stkma Vidaile Stkma E-70 M- 150 U-350
Top Clamping Without Hole Top and Hole Clamping Top and Hole Clamping HU/VG C’f’fpf”g (Lever Lock) o fcrew on F-80 N-160 V-400
G-90 P-170 W-450
C T M P S
(5] Ug Tipi / Type of Insert | Plattenform @ Yanasma Acisi / Tool Holder Shape Bar Geometry | Anstellwinkel

80°

(%]

95°L | 9?" S X J
93° -
y AN %
U K Q P )
%fﬂ 75;/'\! 107.5°6 wf oS

‘(7&
xE,Q)UQ
A > ol [ &

Baski Pabucu
Wedge Clamp
Spannpratze

[9] Kesme Kenar Uzunlugu
Cutting Edge Length
Schneidkantenlénge

Serbest Ug Aglsl Kesme Yonii

Cutting Direction
Halterausfiihrung

Insert Clearance Ange
Freiwinkel

N ] _4/00

P “11

| L

>

[ef fo/

L

||

OAKKO

www.akko.com.tr




konusulan
the spoken kalite...
quality...




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) T-SYSTEM BORING BARS
T-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

DCO
_DMIN__

LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlk\ Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneicplaite | Spannpratze | Klemmschiaube Unterage | Staute i Unerge Feder Ring | herseststansohlisse/
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

S25S TCLNR/L09 e e 25 23 250 17 =32 CNM.0O03. ATK-O1 MATHBQ2 MCN-2000 AABIES -

S25S TCLNR/L12 ®e 25 23 250 17 =32 M35

SS2TTCLNR/L12 - @ 32 30 300 22 =40 oyw 1904, | ATKOZ AVS0IBZZ MON-30001 A2 AS-01 | ABPL-OT AAL:03-3
SAOUTCLNRL12 ®e 40 375350 27 =50

SSOVTCLNR/L12 ®e 50 47 400 35 =63

S32TTCLNRIL16 ®e 32 30 300 22 =40

SAOUTCLNR/L16 ©® 40 37.5350 27 =50 CNM.1606.. ATK-04 |AGIGI5 MON-30002 AMVOSGS AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4
S50VTCLNRAL16 ®® 50 47 400 35 =63

RLDCON H LF WF DMIN

KAPR=62.5°

=l =
Q=
[ a

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidasl Altlk\ Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager, Abmessung (mm) Wendeschneigplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterlege | Stiaute £ Untenge Feder Ring | Iersectstantschlisel

H LPR

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung &
RLDCON H LPR WF DMIN ﬁg y <« @ )

44
SAOUTD-NRIL15 ®® 40 375350 20 =52 DNM.1506.. ATK-02 AKA30406¢2 AMONS0001 ME2MEG2 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3

S32TTD-NR/L15 ee 32 30 300 26

\%

S50V TD-NR/L15 ee 50 47 400 35 =63
R: Sa§ / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stiick S25S TCLNR 09

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

T.SYSTEM BORING BARS (
T-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=107.5°

TDQONR

S
oo

LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlk\ Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneicplatte | Spannpratze | Klemmschiaube Unteriege | Sthaute £ Untenge Feder Ring | hersectsantschlissel
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WF DMIN

$25S TDONR/L11 ee 25 23 250 17 =32 ARVHO9-V519
S32TTDQONR/L11 e®e 32 30 300 22 =40 DNM. 1104..) ATICOT (AGH1-HoG2) BADN 20 MV -
$258 TDONR/L15 ®® 25 23 250 17 =32 ANVI3VEXS

S32TTDONR/L15 ee 32 30 300 22 =40
SA0UTDANR/L15 e e 40 375350 27 =50 DNM. 1506.. ATK-02 AKV-30-M6X22| AADN-3-0001 | AAV-02-M3x12|  AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3

S50VTDANR/L15 ee 50 47 400 35 =63

KAPR=93°

TDUNR

H | LF
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidas! Altlik) - Altlik Vidas Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wenaeschneigplatte | Spannpratze | Klemmschiaube Unterlage | Sthute i Untenge Feder Ring | ersechstantschlissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WFDMIN

S25S TDUNR/L11 e® 25 23 250 17 =32 M5
S32TTOUNR/L11 ®e 32 30 300 22 -4p DNM.T104. ATKOT AROUIGQ2 AON-2000TT) o e o
$25S TDUNR/L15 ®® 25 23 250 17 =34 MH3MBS ABPL-01 AAL-03-3

S32TTDUNR/L15 ee 32 30 300 22 =40
S40UTDUNR/L15 ®® 40 375350 27 =50 DNM. 1506.. ATK-02  AKV-30-MEx22| AADN-3-0001 | AAV-02-Mbx12| - AS-01

S50V TDUNR/L15 e e 50 47 400 35 =63

R: Sa§ / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie/
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stiick $25S TDANR 11

94 /95




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) T-SYSTEM BORING BARS
T-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=75°

DCON|
_DMIN

| PR

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidas! Altik’Y Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar

Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Wendeschneicplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unteriege | Sohaute i Unterge Feder Ring | hessectsfantshlissel

RLDCON H LPR WF DMIN ﬁ y & )
— P

S25S TSKNR/L12 e e 25 23 250 17 =32 AAV-13-M5x8

S32TTSKNR/L12 e e 32 30 300 22 =40 SNM.1204..| ATK-02 AKV-30-M6x22) AASN-3-0004 AAV-02-Mdxi2 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
S40UTSKNR/L12 e e 40 375350 27 =50

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Takim _KOdU Abmessun_t; (mm)
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

I\

KAPR=60°

DCON
_DMIN

LPR

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlk\ Altlik Vidasi Yay Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte Ieneatsaniotlssy
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LPR WF DMIN ﬁg@ @ )
S258 TT-NR/L16 e e 25 23 250 17 =32
S32TTI-NRL16 e 32 30 300 22 =40 TNM. 1604..  ATK-01 [AKV-O1-M5x22| AATN-2-0002 | AAV-03-MBXT2) - ABPL-01 |AAL-03-3

R: Sa§ / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pes./stiick S25S TSKNR 12

www.akko.com.tr




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

T.SYSTEM BORING BARS (
T-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

{
DCON
. DMIN _

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidasi Altlk\ Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneicplatte | Spannpratze | Klemmschiaube Unteriege | Sthaute £ Untenge Feder Ring | ersectsantschlissel
Ordering Code
RLDCON H LF WF DMIN TR @ @ )
— N\

Bestell-Bezeichnung

S25S TTUNR/L16 e e 25 23 250 17 =32

S32TTTUNR/L16 e 32 30 300 22 =40 TNM. 1604..  ATK-01  AKV-01-Max22| AATN-2-0002 AAV-O3-MB12, -

S25S TTUNR/L22 ee 25 23 250 17 =32 ABPL-01 | AAL-03-3
S32TTTUNR/L22 ee 32 30 300 22 =40

S40UTTUNR/L22 e e 40 375350 27 =50
SS0VTTUNR/L22 ee 50 47 400 35 =63

TNM. 2204.. ' ATK-02  AKV-30-M6x22 | AATN-3-0015 | AAV-02-M5x12| - AS-01

KAPR=93°

DCON
. DMIN

I

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidas! Altlik') Altlik Vidas Yay Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Spring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wenaeschneigplatte | Spannpratze | Klemmschiaube Unterlage | Stheaute £ Uhtenge Feder Ring | ersechstantschlissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WFDMIN

S25S TVUNR/L16 ee 25 23 250 20 =36
S32TTVUNR/L16 ee 32 30 300 22 =40 VNM.1604.. ATK-01 AKV-I-M522  AAVN-2-0002 AAV-04-Mox12
S40UTVUNR/L16 ee 40 375350 27 =50

\

ABPL-01 | AAL-03-3

R: Sa§ / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie/
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick $25S5 TTUNR 16

96/97




T-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) T-SYSTEM BORING BARS

T-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WF DMIN

LF

rar

S25S TWLNR/L06 ee 25 23 250 17 =3
S32TTWLNR/LO6 ee 32 30 300 22 =40
S25S TWLNR/L08 ee 25 23 250 17 =32
S32TTWLNR/L08 ee 32 30 300 22 =40
S40U TWLNR/L08 ee 40 375350 27 =50
S50VTWLNR/L08 ee 50 47 400 35 =63
A40T TWLNR/L08 @O 40 375300 27 =50
A5S0U TWLNR/L0O8 @O 50 47 350 35 =63

2
WNM. 0604.., ATK-01

WNM. 0804..| ATK-02

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidas! Altlk\ Altlik Vidasi Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Lager Abmessung (mm) i Untertege | Sohaute i Unterge Feder Ring | enseotstansonlissel

Wendeschneigplatte | Spannpratze| Klemmschraube

1P

AKV-O1-MEX22 | AAWN -SWB17  AAV-O1-M30, -
AAV-13-M5x8

AKV-30-M6x22 | AAWN -3-0001 AAV-02-Mbx12  AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3

C-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) C-SYSTEM BORING BARS
C-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

ot

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WFDMIN

-

DCON
DMIN

< MPRY%@Q}:__

. oun
§ |

Kesici Ug

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager, Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Spannpratze | Klemmschraube

Baski Pabucu Pabug Vidasi Althk\ Altk Vidasi Yay Pul
Shim | Shim Screw Spring NEl)
Unterlage | Sthute i Untenge Feder Ring

Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw

&

$258 CKUNR/L16 ee 25 23 250 19 =38
S32T CKUNR/L16 e e 32 30 300 22 =40 KNUX 1604 ACK-01-R
S40U CKUNR/L16 e e 40 37.5350 27 =50 " ACK-02-L
S50V CKUNR/L16 ®e® 50 47 400 35 =63

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Anahtar
Allen Key
Imensectstanisolsse!

# 0.
AKS-16-R

AKV-06-M6x20 AKS-16-L AV01-M3X10. AKY-02 | ABPL-01 | AAL-05-4

R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick S25S TWLNR 06

www.akko.com.tr




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.com.tr



M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

) M-SYSTEM BORING BARS
M-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

DMIN

. o~
’ \
/ \

—+ +

\ /
\ ’

N B

X -

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Altlik Pim Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneicplatte | Spannpratze | Klemmschraube Unterfge Passstift Ring | eseetstanscissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WF DMIN @
| ¢ | )| F | ©)

S20R MCLNR/L12 ee 20 183200 13 =25 AMK-07 - APM-12
$258 MCLNR/L12 ee® 25 23 250 17 =32 CNM.1204..  AMK-03 | AKV-04-Moxi7 | AACN-3-0001 = APM-13 - AAL-03-3
§32T MCLNR/L12 e e 32 30 300 22 =40 APM-04

KAPR=93°

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug| Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Althk Pim Sekman Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert|Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte| Spannpratze | Klemmschraube Unterage Passstift Feder Inensecstansotlsel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WF DMIN %@ ﬁ @ )
S20R MDUNR/L11 ee 20 183200 13 =25 AKV-17-Mbx15
S$25S MDUNR/L11 e e 25 23 250 17 =32 DNM.1104.. AMK-03  AKV-04-Mxi7 - APM-03 - -
S32T MDUNR/L11 ©O 32 30 300 22 =40 AAL03-3
S25S MDUNR/L15 ee 25 23 250 17 =32 AKV-20-M6x19 -
S32TMDUNR/L15 e e 32 30 300 22 =40
S40UMDUNR/L15 ®® 40 375350 27 50 DNM. 1506.. | AMK-04 | AKV-30-M6x22| ARDN-3-0001 | APM-04 |+ AS-01 | ABPL-01
S50V MDUNR/L15 ee 50 47 400 35 =63
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager o Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R MCLNR 12

OAKKO

www.akko.com.tr




M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

M-SYSTEM BORING BARS (
M-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=90°

DCON
DMIN

@

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas Altlik Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte| Spannpratze | Klemmschvaube Unterfge Passstift Feder Ring | Imensclstantsonlisse!

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WF DMIN %@ ﬁ @
S20R MTFNR/L16 e e 20 183200 14 =25 AMK-02 | AKV-17-Max15 - APM-03 - -
S25S MTFNR/L16 e e 25 23 250 17 =32 TNM. 1604 T2 APM-14

.. > . . =L
S$32T MTFNR/L 16 32 30 300 22 =40 APVLOT | AS-O1

S40U MTFNR/L16 e e 40 375350 27 =50
S32T MTFNR/L22 ee 32 30 300 22 =40
S40U MTFNR/L22 e e 40 375350 27 =50 TNM.2204.. AATN-3-0015 | APM-02
S50V MTFNR/L22 @O 50 47 400 35 =63

AMK-04 | AKV-30-Mex22 ABPL-01 | AAL-03-3

KAPR=60°

L=

—

/ | —
==
= O
%g@

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug| Baski Pabucu’) Pabug Vidasl Altlik Pim Sekman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert|Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte| Spannpratze | Klemmschraube Unterlage Passstift Feder Ring | Imenszefstanschlissel

LPR

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LPR WF DMIN %@ ﬁ @ )
S20RMT-NR/L16 ®e 20 183200 16 =26 - APM-03
S25S MT-NR/L16 ®® 25 23 250 17 =32 TNM.1604.. AMK-02 AT APM-14 ~ )

S32TMT-NR/L16 ee 32 30 300 22 =40
S40U MT-NR/L16 e e 40 375350 27 =50
S32TMT-NR/L22 ee 32 30 300 24 =40
S40UMT-NR/L22 ee 40 375350 27 =50 TNM.2204.. AMK-04 AK\-30-Mexz2 AATN-3-0015  APM-02
S50UMT-NR/L22 ee 50 47 350 35 =63

ATN-2-0002 | APM-01 | AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R MTFNR 16

100/101




M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

) M-SYSTEM BORING BARS
M-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=107.5°

P

Yedek Parcalarn / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgleri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager Abmessung (mm)

Kesici Ug| Baski Pabucu’\ Pabug Vidasi Altlik Pim REED Pul Anahtar
Insert|Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Wendeschﬂe/dp/atfe Passstift Feder/msmmm/sdmse/
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WF DMIN %@ y @ )
S20R MTQNR/L16 ®e® 20 183200 13 =25 AMK-02 | AKV-17-Max15 APM-11 - -
$258 MTONR/L16 ®e® 25 23 250 17 =32 TNM. 1604
S32TMTONR/L16 ®e 32 30 300 22 =40 - MAN2-002 | APM-14
S40U MTQNR/L16 ®e® 40 375350 27 =50 APM-01
S32TMTONR/L22 e 32 30 300 22 =40 AMK-04 | AKV-30-M6x22 AS-01 | ABPL-01 | AAL-03-3
S40U MTANR/L22 e e 40 375350 27 =50 TNM.2204.. AATN-3-0015 | APM-02
S50V MTQNR/L22 ee 50 47 400 35 =63
KAPR=93°

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

S20R MTUNR/L 16
$258 MTUNR/L 16
S32T MTUNR/L 16
S40U MTUNR/L 16
S50V MTUNR/L 16
$32T MTUNR/L 22
S40U MTUNR/L 22
S50V MTUNR/L 22

RLDCON H LF WFDMIN

20
25
32
40
50
32
40
50

18.3 200 13
23 250 17
30 300 22
37.5 350 27
47 400 35
30 300 22
37.5 350 27
47 400 35

m
T

=25

=32
_40 TNM. 1604..

AMK-02 | AKV-17-Mdx15

AMK-04 | AKV-30-M6x22

=50 TNM. 2204..
=63

@

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Pim

Stok Takim Olgﬂl_eri (mm) Kesici Ug| Baski Pabucu’\ Pabug Vidasi Altlik i
Stock Dimension (mm) Insert|Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin y
Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte| Spannpratze | Klemmschiaube Unterlage Passstift i

=3 AP-NPAISIC)

APM-03

APM-14

AATN-2-0002
APM-01

AATN-3-0015 | APM-02

Sekman Anahtar
Ring Allen Ke
Feder Imensectstansonlssel

AS-01 | ABPL-01 | AAL-03-3

R: Sa§/ Right / Rechts  L: Sol/Left/Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager o Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel

1 ad./pcs./stiick S20R MTQNR 16

www.akko.com.tr




M-SiSTEM DELIK TORNA KATERLERI

M-SYSTEM BORING BARS (
M-SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

Q
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgu!eri (mm) Kesici Ug| Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Altlik Pim Sekman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert|Wedge Clamp | Clamp Screw Shim Pin Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte| Spannpratze | Klemmschiaube Unterlage Passstift Feder Ring | Imenszotstansohlissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WFDMIN ‘ @
gt @ | L OO
S16P MWLNR/L06 e®e 16 148 170 11 =20 AKV-17-MBx15 APM-09
S20R MWLNR/L06 ®e® 20 18.3 200 13 =25 WNM.0604.. AMK-01 | AKV-04-M5x17 - APM-10 - -
S$25S MWLNR/L06 ee 25 23 250 17 =32 APM-08 AAL-03-3
$25S MWLNR/L08 ee 25 23 250 17 =32 AKV-27-MEx20 APM-04
S$32T MWLNR/L08 e e 32 30 300 22 =40 WNM.0804.. AMK-05 AKV-03-M622 | AAWN-3-0001 1 APM-02 | AS-01 | ABPL-01
S40U MWLNR/L08 ®e® 40 375350 27 =50
R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P MWLNR 06
102/103




O AKKO

konusulan
the spoken kalite...
quality...

www.akko.com.tr



P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS (
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

£

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye \ Levye Vidasi Altlik Altlik Yay! U\ Pabug Vidash
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw ey
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Kniehebel | Kniehebelschaube Unteriage | Feder fir Unteriage | Spannpratze | Klemmschraube | nensectstansanlisse!

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ® @ &
RLDCON H LF WFDMIN E ﬁ

S16P PCLNR/L 09 e® 16 14.8 170 11 =20 APL-07 ' ALV-07-M6x13 - AAY-07

S20R PCLNR/L 09 @e® 20 18.3200 13 =25 CNM. 0903.. - - AAL-02-25

$25S PCLNR/L 09 @ © 25 23 250 17 32 APL-01 | ALV-02-M6x17 | AACN-2-0002 | AAY-01

5255 PCLNR/L 12C @ ® 25 23 250 17 =32 AL
$32T PCLNR/L 12C ® ® 32 30 300 22 =40

S40U POLNRIL 120 @ o 40 375 350 27 gp OV 1204 APLO2 AVISUBE WOISODI | AR | ACKDS | 4UBIAIT | ML
S50V PCLNR/L 12C ® ® 50 47 400 35 =63

$32T PCLNR/L 16C ® ® 32 30 300 22 =40

S40U PCLNR/L 16C ® ® 40 37.5350 27 =50 CNM.1606. APLOA AVOHIBE2 MOWSOND| AAVO3 | ACK0D | AMMISAGNS

S50V PCLNR/L 16C @ ® 50 47 400 35 =63

S40U PCLNR/L19C @ ® 40 375350 27 =50

S50V PCLNRL 190 = 8 50 7 400 35 g CNM-1906. APLOS AVEAIOET MOVSINS MVDL | ACKDD MBS M54
A20P PCLNR/L 09 ® ® 20 183170 13 =25 CNM.0903. APLOT AW AV AN | - C ] s
A25R PCLNR/L 12C @ ® 25 23 200 17 =32 AL

A32S PCLNR/L 12C @ © 32 30 250 22 =40 oy 1904 | npL02 | vsils| MOVSID! | ANVDZ | ACKDS | ATBAMIT | MALGS
A4OT PCLNR/L 12C @ ® 40 375300 27 -
AS0U PCLNR/L 12C ® ® 50 47 350 35 =63
A32S PCLNR/L 16C @ 32 30 250 22 =40
A4OT PCLNR/L 16C ® ® 40 37.5300 27 =50
A50U PCLNR/L 16C @ ® 50 47 350 35 =63
A40T PCLNR/L 19C @ ® 40 37.5300 27 =50 CNM.1906.. APLOS AMSHIDCT AGWMDE| AR-O4 | ACKD9  ANCGAXS LS4
ASOU PCLNR/L 19C ® ® 50 47 350 35 =63

CNM. 1606..| APL-04 | ALO4MBx22 AACN-3-0002  AAY-03 | ACK-09 | AAV-05-Mext

R: Sa / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P PCLNR 09
104 /105




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) P-SYSTEM BORING BARS
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=107.5°
PDANR

| Doow
DMIN

LF

P T g

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye \ Levye Vidasi Althk Altlik Yayi i Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Kniehebel | Kniehebelschraube Unteriege | Feder fir Unteriage | Spannpraize | Klemmschraube | nersectstansonlisse!

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ‘\i
RLDCON H LF WFDMN E ﬁ @ &

S20R PDANR/L11 e O 20 183200 13 =25
S25S PDANR/L11  ee 25 23 250 17 =32
S32TPDANR/L15 ee 32 30 300 22 =40 - -
S40U PDONR/L15 ee 40 375350 27 =50 DNM.1506..; APL-03 |AL-03-MEx19 AADN-3-0001  AAY-02 AAL-03-3
S50V PDANR/L15 ee 50 47 400 35 =63
S32T PDONR/L 1504 e e 32 30 300 22 =40
S40U PDONR/L 1504 @ ® 40 375350 27 =50 DNM.1504..| APL-03 |AL-03-MBx19 AADN-2-0003  AAY-02 - - AAL03-3
S50V PDQNR/L 1504 @ @ 50 47 400 35 =63

ALVO1-Mex14

DNM. 1104..| APL-01 ALV-02-MexT7

ADN-SD317 | AAY-01 AAL02-25

A20PPDONR/L11 ®® 20 183170 13 =25 PURET T, _ _ N
AR POONAL oo o8 o o001y T2 DNM.T04. APLOT i Mow At | - ML02-25
A32S PDONR/LL15 ®e 32 30 250 22 -40
AJOTPDONR/L15 ®® 40 375300 27 =50 DNM.1506.. APL-03 AVOSNGAD ANDNSON | ANVA02 | - ML
ASOUPDONR/L15 ®® 50 47 350 35 -63
A32S PDONR/L1504 @ @ 32 30 250 22 =40 w1 1504 APLO3 |AOMBAO| ADNOGO | ANV02 | - C A

A40T PDQNR/L 1504 @ @ 40 37.5 300 27 =50

; =y ra 2 <
) 1 9 \ L Y [&5] g
Bt ’ %l Q‘ KAP = \

KAPR=93°

APMX: LPR

Yedek Pargalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgﬂ[eri (mm) Kesici Ug Levye\ Levye Vidasi Altlik Altiik YayN Baski Pabucu Pabug Vidasr
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |Wedge Clamp |Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Kniehebel | Kniehebelschraube Unterlage | Federfir Unterage | Spannpratze | Klemmschiaube | Imersechstantschlisse

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung Q®
RLDCON H LPR WF APMX DMIN & ﬁ @ & )
S32T PDXNR/L15 @@ 32 30 300 22 12 =45 ALV-08-Méx16
S40U PDXNR/L15 @ ® 40 375350 27 14 =50 ALVRAO
S50V PDXNR/L15 ® ® 50 47 400 35 19 =63 N . ) . o
A32S PDXNR/L15 @ ® 32 30 250 22 12 =dg DNMM1906. APLO3 yiippygqs MONIION | ARROZ WL
A40T PDXNR/L 15 @ ® 40 375 300 27 14 =50 AVRAO
A50U PDXNR/L15 @® 50 47 350 35 19 =63
R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R PDANR 11

Not: “APMX” dlciileri R0.8‘e gore verilmistir. Note: Dimensions of "AMPX” are given according to R.08. Hinweis: Mal3 “APMX" gilt fiir Eckenradius 0,8 mm

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS (
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgu[eri (mm) Kesici Ug evye\ Levye Vidasi Althk Altlik Yayi
Stock Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | V I lamp
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Kniehebel | Kniehebelschraube Unterlage | Feder i Unteriage

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ©
RLDCON H LF WF DMIN E ﬁ @ & )

S20RPDUNR/L11 ee 20 183200 13 =25 A4
S25S PDUNR/L11 ®® 25 23 250 17 =32 DNM-1104.0 APLOT 1y pgy MORSDIIT | ARVOT - | M2
S25S PDUNRIL15 ®® 25 23 950 19 -39 A6

S32TPDUNR/L15 e e 352 30 300 22 =40 puna 1506, APL-03 | AGHBO| DN ANV-02 | - C M3

S40U PDUNR/L15 e e 40 37.5350 27 =50

S50V PDUNR/L15 ee 50 47 400 35 =63

A20P PDUNR/L11 ee 20 183170 13 =25 ALVO1-Mex14
A25R PDUNR/L11 ee 25 23 200 17 =32 DNM.1104.., APL-01 AT
A32S PDUNR/L11 ee 32 30 250 22 =40

A32S PDUNR/L15 ®e 32 30 250 22 =40

A40T PDUNR/L15 @@ 40 375300 27 =50 DNM.1506..; APL-03 |AL-03-MEx19 | AADN-3-0001 — AAY-02 - - AAL03-3
AS0U PDUNR/L15 ®e 50 47 350 35 =63

AADN-SD317 | AAY-01 - - AAL02-25

R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omnegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R PDUNR 11
106/107




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) P-SYSTEM BORING BARS
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=75°

DCON
DMIN

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgu[eri (mm) Kesici Ug Levye '\ Levye Vidasi Altlik Altlik Yayr d i Anahtar
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp Screw Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Kniehebel | Knehebelscvaube Unterlage | Feder fir Unteriage |~ Spannpratze | Klemmschraube | inenseatstansonlissel

Ordering Code
R R|e & )

Bestell-Bezeichnung
8258 PSKNR/L 12C @ ® 25 23 250 17 =32 ALV-08-VBx16
$32T PSKNR/L 12C @@ 32 30 300 22 =40

SNM. 1204..  APL-02 | AL-03-MBx19 | AASN-3-0004| AAY-02 | ACK-05 | 4015-Mdx11
S40U PSKNR/L12C ® @ 40 375 350 27 50 02 | AOBABS NSO ARROZ | ACKDS. \drtcie
S50V PSKNR/L 12C @ ® 50 47 400 35 =63
$32T PSKNR/L 15C 0O 32 30 300 22 =40
S40U PSKNR/L15C O ® 40 375 350 27 =50 SNM.1506.. APL-04 | AL-04-M8x22 |AASN-3-0023 AAY-03 | ACK-09 |AAV-05-M6xi5
S50V PSKNR/L15C © O 50 47 400 35 =63
A25R PSKNR/L12C e® 25 23 200 17 =32 ALV-08-Mx16

A32S PSKNR/L 12C @@ 32 30 250 22 =40
A40T PSKNR/L 12C @ ® 40 375 300 27 > SNM. 1204..  APL-02 | ALV03-MB19 AASN-3-0004) AAY-02 = ACK-05 | 4015-Mdxt1

LF

RLDCON H LF WF DMIN

%

AAL-03-3

50
A50U PSKNR/L12C 0 e 50 47 350 35 =63
A32S PSKNR/L 15C @@ 32 30 250 22 =40
A40T PSKNR/L 15C @ ® 40 375 300 27 =50 SNM.1506..| APL-04 |ALOAMBQ2 AASN-3-0023 AAY-03 | ACK-09  AAV-05-M6x15
A50U PSKNR/L 15C @@ 50 47 350 35 =63

@ KAPR=90°
N PTFNR

Takim Olgleri (mm)

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Dimension (mm)
Takim Kodu Abmessung (mm)

Kesici Ug evye'\ Levye Vidasi Altlik Altlik Yayr
Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring |
. Wendeschneidplatte Kniehebel | Kniehebelscraube Unterlage | Feder fiir Unteriage
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung (Q
RLDCON H LF WFDMIN 3
\&&\ ——

A25R PTFNR/L16C @ ® 25 23 200 17 =32
A32S PTFNR/L16C @ ® 32 30 250 22 =40

R: Sa§ / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick $25S PSKNR 12C

Anahtar

Pabug Vidas! h
Screw Key

p | Clamp

TNM. 1604..  APL-01 | AL02-MoxT7 | AATN-3-0025|  AAY-01 | ACK-05 | 4015-Mdxtt | AAL-03-3

OAKKO

www.akko.com.tr




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

P-SYSTEM BORING BARS (
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

DCON

5 e

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Kodu Abmessung (mm)

Kesici Ug evye \ Levye Vidasi Altlik Altiik Yayr\ Baski Pabuct Pabug Vidasl
Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring | Wedge Clamp | Clamp S
. Wendeschneidplaite Kniehebel | Knehebelschaube Unteriage | Feder fir Unteriage |~ Spannpraize | Klemmschraul
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung (9
RLDCON H LF WFDMIN S
&7 Loy

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)

S16P PTUNR/L 16 ®e® 16 148 170 11 =20 APL-08 | ALV-07-Vex13 - AAY-07 - -
S20R PTUNR/L 16 ®® 20 183 200 13 =25 ALVHO1-M6x14
$25S8 PTUNR/L16C ® ® 25 23 250 17 =32 TNM.1604.. APL-01 | AL-02-Moxi7 |AATN-3-0025  AAY-01 AAL-02-2.5

$32T PTUNR/L 16C ®e® 32 30 300 22 =40
S40U PTUNR/L16C ® ® 40 375 350 27 =50
S32T PTUNR/L 22C ®® 32 30 300 22 =40
S40U PTUNR/L 22C ® ® 40 37.5 350 27 =50 TNM.2204.. APL-02 ~AL03MB9 AATN-3-0015 AAY-02 | ACK05 | 4015-MéxiT | AAL-03-3
S50V PTUNR/L 22C ®® 50 47 400 35 =63

A16M PTUNR/L 16 ® ® 16 148 150 11 =20 APL-08 | AL-07-Mex13 . AAY-07
A20P PTUNR/L 16 ®® 20 183 170 13 =25 ALV01-Mext4
A25R PTUNR/L16C ® ® 25 23 200 17 =32 TNM.1604.. APL-01 |AV02-E7 AATN-3-0025  AAY-O1 AAL02-25

A32S PTUNR/L 16C ®® 32 30 250 22 =40
A40T PTUNR/L 16C ® ® 40 375 300 27 =50

(A
A325 PTUNR/L 220 N i40 TNM. 2204..  APL-02 | ALO3-VBx19 | AATN-3-0015 | AAY-02 | ACK-05 | 4015-Mdxt1 | AAL-03-3

A40T PTUNR/L 22C ® ® 40 375 300 27 =50
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P PTUNR 16

108/109




P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) P-SYSTEM BORING BARS
P- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

DCON
DMIN

F

Rt
Y yavs L

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Levye '\ Levye Vidasi Altlik Altlik Yay
Dimension (mm) Insert Lever | Lever Screw Shim | Shim Spring
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Kniehebel | Kniehebelsctraute Unterage | Feder fir Unterfage

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ‘Q
RLDCON H LF WFDMIN & & ﬁ @ & )

S20RPWLNR/LOG ®® 20 183200 13 =25 A4
S25SPWLNR/LO6 ®® 25 23 250 17 =32 WNM.OG0A. APLOT AVONGA7 MINSIST AAVOT | - - AAL0225
S32TPWLNR/LO6 ®e 32 30 300 22 =40

$25S PWLNR/L 08C ® ® 25 23 250 17 =32

$32T PWLNR/LOSC ® ® 32 30 300 22 =40

S40U PWLNR/L 08C ® ® 40 37.5350 27 -
S50V PWLNR/L0SC ® ® 50 47 400 35 =63

A16M PWLNR/LOG6 ®® 16 148150 11 =20 APLOS (ATAIBT3 - AAVO7
A20PPWLNR/LO6 ®e 20 183170 13 =25 A1 i4
A25RPWLNR/LO6 ©® 25 23 200 17 =32y ggoa., | APLO1 | ALHIRAIGAT MINSISIT | AAY-O1
A32SPWLNR/LO6 ®e 32 30 250 22 =40

A4OT PWLNR/L 06 © © 40 375300 27 =50

A25R PWLNR/L 08C ® ® 25 23 200 17 =32

:3:: I':m://:_' ggg ik 2(2) 33;?5 ggg ;? 258 WNM. 0804.. | APLO2 |ALLOGAIBNIS MINSOO01 | AAY-02 | ACKO5 4015-Mxt1 AAL3-3
AS0U PWLNR/L0SC ® ® 50 47 350 35 =63

WNM. 0804.. | APL-02  AL-03-M8x19 AAWN-3-0001 AAY-02 | ACK-05 4015-Mdx11 AAL-03-3

AAL-02-2.5

R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S20R PWLNR 06
OAKKO

www.akko.com.tr



konusulan
the spoken kalite...
quality...

96/97

www.akko.com.tr



S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95 ] % §7
N\ sl — L7 T S, 5
W ®
‘ H | LF
o) i s s [
& _ - s S
\’:J/’ = [KarR 8, 8
H ‘ OHN F |
_ Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Nl Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Unterage Sthalefiinelye | Torx-Schiiissel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @ @
= A
RLDCON BD H LU=HN LF WF DMIN & &&\&\ Vi
S0608H SCLCR/L03®O 08 &5 73 18 100 3 =6 CC.T 030102 4006-M1.6x3.2 80-T06
S0608H SCLCR/LO6 ®® 08 6 73 25 10045 =8 4008-M2.5x4.5

S08H SCLCR/L06 ee 08 8 73 20 100 06 =11
S10K SCLCR/LO6 ee 10 10 09 25 12507 =13
S12K SCLCR/L06 oo 12 12 11 25 12509 =16
$1216P SCLCR/L06 ®® 16 115148 37 170 09 =16
S16P SCLCR/L06 e 16 16 148 35 170 11 =20
S12K SCLCR/L09 ee 12 12 11 30 12509 =16 4015-M3.5x8

$1416P SCLCR/L09 @@ 16 14 148 45 17095 =17

S16P SCLCR/L09 e 16 16 148 35 170 11 =20

S1620R SCLCR/L09 e® 20 16 183 50 200 11 =20 CC.T09T3.. | 4015-M3.5x9 - - 80-T15
S20R SCLCR/L09 ee 20 20 183 40 200 13 =25

S258 SCLCR/L09 ®e® 25 25 23 50 250 17 =32

S32T SCLCR/L09 ee 32 32 30 60 30022 =40

S258 SCLCR/L12 ee 25 25 23 50 250 17 =32

S32T SCLCR/L12 ®e® 32 32 30 60 30022 =40 CC.T1204.. 4020-M45x12 = AACN-2-0003 | AA-I0V45E = 80-T20

CC.T 0602..  4008-M2.5x6 . . 80-T08

4015-M3.5x12 | AACN-2-0001 = AA-0BVI358

S40U SCLCR/L12 ®® 40 40 375 70 350 27 =50 1020-M4.5x16 AAVO7AVMSXT3

AO8H SCLCR/LO6 ®® 08 8 73 20 100 06 =11

A10H SCLCR/LO6 ®® 10 10 09 25 100 07 =13 4008-M2.5x6 - -

A12H SCLCR/L0O6 ®® 12 12 11 25 100 09 =16 CC.T 0602. 80-T08
A16M SCLCR/L09 ®® 16 16 148 35 150 11 =20 4015-M3.5x9

A20P SCLCR/L09 ©® 20 20 183 40 170 13 =25
A25R SCLCR/L09 ee 25 25 23 50 200 17 =32 CC.TO9T3.. 4015-M3.5x12 | AACN-2-0001 = AAV08M358 | 80-T15
A32S SCLCR/L09 ®©® 32 32 30 60 25022 =40
A25R SCLCR/L12 ®e 25 25 23 50 200 17 =32 CC.T1204.. 4020-Mi4.5x12 | AACN-2-0003 = AA-ICHMSE |  80-T20

R: Sad / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stiick S0608H SCLCR 03
OAKKO

www.akko.com.tr



S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=90°

/ (,’

= éEﬁ? ﬁ ﬁ

‘ LF

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Althik Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Nillul Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterkge Uil B Torx-Schiiissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WF DMIN &
SO8H SCFCR/L06 ®® 08 7.3 100 06 =11
S10K SCFCR/LO6 ®® 10 09 125 07 =13  CCTO0602. | 4008-M25x6 - - 80-T08
S12K SCFCR/L06 ®® 12 11 125 09 =16
S12K SCFCR/L09 e e 12 11 125 09 =16 4015-M35x8

S16P SCFCR/L09 e e 16 148170 11 =20

S20RSCFCRIL09 ® e 20 183200 13 -o5  CoW 0913 d0ISM35S 8015
$258 SCFCR/L09 ee 25 23 250 17 =32 4015-M3.5x12 | AACN-2-0001 | AAV-08-M3.5x8
S$25S SCFCR/L12 @O 25 23 250 17 =32
4020-M4.5x12 -2- AAV-10-M4.5x8
S32TSCFCRAL2 OO 32 30 300 22 =40 CCT120a. | o0 ioXiz | AACI2-0003 “| om0
S40U SCFCR/L12 ©O 40 375350 27 =50 1020-M4.5x16 AAV-07-M4.5x13
AO8H SCFCR/L06 ®O 08 7.3 100 06 =11 CC.T 0602.. 4008-M2.5x6 - 80-T08
KAPR=62.5°
SD-CR
A —
2 5,8 \
g VY KAPR )
| LPR i
- Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altlik Althk Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterge Sthaie i e Torx-Schilissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung @ é/
RLDCON H LPR WF DM & & | ‘

S10K SD-CR/L07 ee 10 9 125 07 =14
S12K SD-CR/L07 ee 12 11 125 09 =16
S16P SD-CR/L07 e e 16 148170 11 =20
S20R SD-CR/L07 O 20 183200 13 =25
S16P SD-CR/L11 e e 16 148170 14 =22 A015-V35x11
S20R SD-CR/L11 ®e 20 183200 15 =25 WK

$258 SD-CR/L11 ee 25 23 250 18 =32 DC.T11T3. 80-T15
$32T SD-CI:V/L 11 ee 32 30 300 22 =40 4015-M3.5x14 | AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11

S40U SD-CR/L11 ee 40 375350 27 =50

R: Sad / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SO8H SCFCR 06

DC.T 0702.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08

112/113




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=117.5°

DCON
~ DMIN__

g

‘ LF
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim S Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige fraute i nteige Torx-Schliissel
Q9

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WFDMIN

S10K SDPCR/L07 ee 10 09 125 07 =13

S12KSDPCR/LO7 ee 12 11 125 09 -1 DCTO702. | 4008-M25% - : 80-108
S16P SDPCRIL11 e e 16 148170 11 =20 A015-M3559 _ _
S20RSDPCRIL11 ee 20 183200 13 =25 DCTH1T3. | 4015-V35¢1 80715
S25SSDPCRIL11 ®® 25 23 250 17 =32 H015-M35x12 | ARDN-2-0001 | AAV-08-M3.5¢8
KAPR=107.5°
SDOCR
— 8%

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Atk Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim i Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterage il Torx-Schiiissel

Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @ @
AN/
RLDCON H LF WF DM & = & Vs
S10K SDQCR/L07 ee 10 09 125 07 =13
S12K SDQCR/L07 ee 12 11 125 09 =16 i i i -
S16P SDQCR/L07 ee 16 148170 11 =20 DC.T0702. 4008-M2.56 80-T08
S20R SDQCR/L07 e e 20 183200 13 =25
S$16P SDQCR/L11 e @ 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9
S20R SDQCR/L11 e @ 20 18.3 200 13 =25 4015-M3.5x11
S25S SDQCR/L11 ee 25 23 250 17 =32 DC.T11T3.. |4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8 80-T15
S32T SDQCR/L11 ee 32 30 300 22 =40 AADN-2-0001
S40USDQCR/L11 e e 40 375350 27 =50 A015:S. 514 AAV-06-M3.5x
A10H SDQCR/L07 ee 10 09 100 07 =13
A12H SDQCR/L07 ee 12 11 100 09 =16 i i -
A16M SDQCR/LO7 » » 16 148150 11 -0 DCT0702. | 4008-M2.5:6 80-108
A20P SDQCR/L07 ee 20 183170 13 =25
A16M SDQCR/L11 e® 16 148 150 11 =20 4015-M3.5x9
A20P SDQCR/L11 ee® 20 183170 13 =25 DC.T11T3 4015-M3.5x11
A25R SDQCR/L11 ee 25 23 200 17 =32 ' © 14015-M3.5x12 AADN-2-0001 AAV-08-M3.5x8 80-T15
A32S SDQCR/L11 ee 32 30 250 22 =40 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11
R: Sad / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick ST0K SDPCR 07

OAKKO




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93° U E
I 1z * Q=
el VT 88
w 3 ! ’
H LF
// //
) QN |
e SEL
£ = | KAPR @ 1 y
Y- OHN I b
T H 1 T LF 1
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Uc Sikma Vidas! Altik Altlik Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneigplatte Schraube Untenkge Sthaeliinere | Torx-Schliissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung @ 6
= N4
RLDCON BD H LU=0HN LF WF DMIN & &&&\\

S0810K SDUCR/L07 e® 10 8 09 30 12508 =13
S10K SDUCR/L 07 ee 10 10 09 25 12508 =13
S12K SDUCR/L 07 ee® 12 12 11 25 12509 =16
$1216P SDUCR/L 07 ®® 16 115148 37 170 09 =16 DC.T0702..  4008-M2.5%6 - - 80-108
$1416P SDUCR/L 07 ®® 16 14 148 45 17095 =17
S16P SDUCR/L 07 ®e® 16 16 148 35 170 11 =20
S20R SDUCR/L 07 e 20 20 183 40 200 13 =25
$1416P SDUCR/L 11 @@ 16 14 148 45 170 11 =18

S16P SDUCR/L 11 ee 16 16 148 35 170 11 =20 4015-M3.5x9

S$1620R SDUCR/L11 ®® 20 16 183 50 200 11 =20

S20R SDUCR/L 11 ®ee 20 20 183 40 200 13 =25 DC.T11T3. 4015-M3.5x11 80715
$25S SDUCR/L 11 ®e® 25 25 23 50 250 17 =32 4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8

S32T SDUCR/L 11 ee 32 32 30 60 30022 =40

S40U SDUCR/L 11 ®ee® 40 40 375 70 350 27 =50 4015-M3.5x14 | AADN-2-0001 'AAV-06-M3.5x11

S50V SDUCR/L 11 ®e 50 50 47 80 40035 =63
A0810H SDUCR/LO7 ®® 10 8 09 30 100 08 =13
A10H SDUCR/L 07 ee 10 10 09 25 100 08 =13
A12H SDUCR/L 07 ee 12 12 11 25 100 09 =16 DC.T0702.. 4008-M2.5%6 - - 80-108
A16M SDUCR/L 07 ®® 16 16 148 35 150 11 =20
A20P SDUCR/L 07 e 20 20 183 40 170 13 =25

A16M SDUCR/L 11 ®e® 16 16 148 35 150 11 =20 4015-M3.5x9

A20P SDUCR/L 11 ee 20 20 183 40 170 13 =25 DCT 1173 4015-M3.5x11 ) ) 80715
A25R SDUCR/L 11 ee 25 25 23 50 200 17 =32 ' " 14015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8

A32S SDUCRLL 11 ee 32 32 30 60 25022 =40 40153514 | MAONZO00T o s

R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S0810K SDUCR 07

114/115




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altiik Vidas
Insert Screw Shim N
Wendeschneiplatte Schraube Unteriage Stfaute i herge

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Tork Anahtar
Torx Key
Torx-Schitissel

Takim Kodu
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ® @0/
RLDCON H LPR WF APNX DMIN & &&\\

$12K SDXCR/L 07 ®® 12 11 125 09 45 =16
S16P SDXCR/L 07 @ 16 148170 11 65 =20 DCTO702. | 4008M256 - : 80-108
S20R SDXCR/L 07 @ 20 183200 13 65 =25
S16P SDXCR/L 11 e e 16 148170 11 65 20
S20R SDXCR/L 11 @ e 20 183200 14 75 =25 4015-M3.511

$255 SDXCR/L 11 ®® 25 23 250 17 9 =32  DCT11T3. AMVOBM35E | 80T15
$32T SDXCRLL 11 ®® 32 30 300 22 125 =40 A5 | AN 20001 et

S40U SDXCR/L 11 ®® 40 375350 27 145 =50

A12H SDXCR/L 07 e 12 11 100 09 45 =16

A16M SDXCR/L 07 ®® 16 148150 11 65 =20 DCTO702. | 4006M256 & - i 80108
A20P SDXCR/L 07 e 20 183170 13 65 =25

A16M SDXCR/L 11 e 16 148150 11 75 =20

A20P SDXCR/L 11 ®® 20 183170 14 75 =25 4015-M3.5x1 -
A25R SDXCR/L 11 e 25 23 200 177 9 =32 DCTMT. AT A
A32S SDXCRIL 11 ®® 32 30 250 22 125 =40 4015-M3.514 | AADN-2-0001 |\ oo e
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S12K SDXCR 07

Not: “APMX” élciileri R0.4‘e gore verilmigtir.
Note: Dimensions of “APMX” are given according to R.0,4
Hinweis: Das Mal3 "APMX" bezieht sich auf R 0,4

OAKKO




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S- SYSTEM BOHRSTANGE

DCON

DMIN

110

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug | Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi ) Baski Pabucu™)  Pabug Vidasi
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw | Shim Screw NN
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage | Schraube fiir Unterlage | Spann Pratze | Klemmschraube | Imenseststansohlissa)

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WF APMX DMIN

S16P SRGCR/L 08 ®O 16 148170 11 7 =22

S20R SRGCR/L 08 e® 20 183200 13 7 =26

$25S SRGCR/L08BC @ e 25 23 250 17 95 =34

$32T SRGCR/L 08C @O 32 30 300 22 13 =44 ACK-15  4015-M3.5x11
S40U SRGCR/L08C ®© 40 375350 27 15 =54
A16M SRGCR/L 08 @ ® 16 148150 11 7 2o Nt Do0%. 0BG - ' i
A20P SRGCR/L 08 ®® 20 183170 13 7 =26

A25R SRGCR/L08C ®® 25 23 200 17 95 =34

A32S SRGCR/L0SC ee® 32 30 250 22 13 =44 ACK-5  4015-M3.5x11

A40T SRGCR/L08C ®® 40 375300 27 15 =54

KAPR=45°
SSSCR
i s | =t
T 2|2
Y / /,‘1 3
LPR
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Sngg/lz Taklég%g?/!g;j 2223 Kesli%gg Sikma Vidasi A/|ﬂ|k A/|ﬂ|k Vidasi Tork TAnar}l{tar
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneigplatte sghsf;fgz U\;/;/I/:g:a Saﬁ%éﬁu/%/% Tarx—Sc%éss%
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
LDCON H LPR WF DMIN B N
R LDOON H & & }‘*@
S16P SSSCR/L09 e e 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9
S20R SSSCR/L09 ©® 20 183200 13 =25  SC.T09T3. 4015-M3.5x11 ) ’ 80-T15
S258 SSSCR/L09 ee 25 23 250 17 =32 4015-M3.5x12 = AASN-2-0001 | AAV-08-M3.5x8
S25S SSSCR/L12 ee 25 23 250 17 =32 4020-M4.5x12 AASN-2-0004 AAV-10-M4.5x8 80720
S32TSSSCR/L12 e O 32 30 300 22 =40  SC.T1204.. 1020-M4.5x16 AAV-07-M4.5x13
S40U SSSCR/L12 e O 40 375350 27 =50
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omnegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P SRGCR 08

116/117




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=60°

i
| ﬁ

DCON
_DMIN__

} ey

H | LF
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Attlik Altlik Vidast Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterkge Sthatefir hirge Torx-Schiiissel

Ordering Code o
& SO

Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WF DMIN

S12K ST-CR/L11 ee 12 11 125 09 =17

S16P ST-CR/L11 @O 16 148170 11 =20  TC.T1102. 4008-M2.5x6 - - 80-108
S20R ST-CR/L11 @O 20 183200 13 =25

S16P ST-CR/L16 @ e 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9

S20R ST-CR/L16 @ e 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11

$25S ST-CR/L16 @ee 25 23 250 17 =32  TC.T16T3. AAV-08-M3.5x8 80-T15
$32T ST-CR/L16 @ e 32 30 300 22 =40 4015-M3.5x14 | AATN-2-0001  AAV-06-M3.5x11

S40U ST-CR/L16 @ e 40 37.5350 27 =50

KAPR=90°

DCON
DMIN

= \4 @
H ‘ LF ‘
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlage Sttaube i hirge Torx-Schliissel

Ordering Code

Bestell-Bezeich :
estell-Bezeichnung RLDCON H LF WF DMIN & &\\&\\@ /@/

S0610FSTFCR/L06 ®e® 10 09 80 4.5 =08

SO8H STFCR/L 06 ®® 08 7.3 100 06 =11  1C-T 06T | 3006-M2x4 80-106
S10K STFCR/L 09 ®® 10 09 125 07 -13

S12K STFCRIL 09 ®® 12 11 125 09 =17  1C-T0902. | 3007-M2.2x5 i : 80-T07
S12K STFCR/L 11 ®® 12 11 125 09 =17

S16P STFCRIL 11 ®® 16 148170 11 =20 TCT1102. | 4008-M25x6 —
S20R STFCR/L 11 ®® 20 183200 13 =25

S16P STFCR/L 16 ®® 16 148170 11 =20 A015-V13 5x0 )

S20R STFCR/L 16 ®® 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11

$25S STFCR/L 16 ®® 25 23 250 17 =32  TC.T16T3. AV-08-V358 | 80-TH5

$32T STFCR/L 16 @ e 32 30 300 22 =40
S40U STFCR/L 16 @O 40 37.5350 27 =50
A10H STFCR/L 11 ee 10 09 100 07 =13

4015-M3.5x14  AATN-2-0001 'AAV-06-M3.5x11

A12H STFCR/L 11 ®e 12 11 100 09 =17 TCT1102. | 4008-M2.5x6 . ) 80708
A16M STFCR/L 11 ee 16 148150 11 =20
R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S12K ST-CR 11

www.akko.com.tr



S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

DCON
~ DMIN__

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altitk Vidas! Tork Anahtar

Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Sofaute i terge Torx-Schilissel

Ordering Code

QD
Bestell-Bezeichnung @ n@
S

RLDCON H LF WF DM & &&\\ J

S10K STUCR/L09 e 10 09 125 07 =13

S12K STUCR/L 09 @ ® 12 11 125 09 =1g  'c-10902.  3007-M2.2x5 80-107
S12K STUCR/L 11 @@ 12 11 125 09 =17

S16P STUCR/L 11 ®® 16 148170 11 =20 TCT1102. | 4008-M25x6 80108
S20R STUCR/L 11 ®® 20 183 200 13 =25

$16P STUCR/L 16 @ ® 16 148 170 11 =20 4015-M3.549

S20R STUCR/L 16 ® ® 20 183 200 13 =25 4015-M3.5x11

$255 STUCRIL 16 ® ® 25 23 250 17 =32  7pT16T3 ANV-0BM35E | 80TI5

$32T STUCR/L 16 ®® 32 30 300 22 =40
S40U STUCR/L 16 @ ® 40 375 350 27 =50
A10H STUCR/L09 e® 10 09 100 07 =13

4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 |AAV-06-M3.5x11

A12H STUCR/L 09 ®® 12 11 100 09 >16 TC.T 0902.. 3007-M2.2x5 80-107
A12H STUCR/L11 ®® 12 11 100 09 =16 - -
A16M STUCR/L11 ®® 16 148 150 11 =20 TC.T1102. | 4008-M2.5x6 80-T08
A20P STUCR/L 11 ®® 20 183 170 13 =25
A16M STUCR/L16 ®® 16 148 150 11 =20 4015-M3.5x9 i i
A20P STUCR/L 16 ®® 20 183 170 13 =25 4015-M3.5x11
A25R STUCR/L 16 ®® 25 23 200 17 =32 TC.T16T3.. A4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 AAV-08-M3.5x8 80-T15
A32S STUCR/L 16 ®® 32 30 250 22 =40 ' AAV-06-M3.5x11
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stiick ST0K STUCR 09

118/119




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS

S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

DCON
_DMIN__

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager, Abmessung (mm)

RLDCON H LF WF DMIN

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

S08H STUPR/L 0802 @O 08 7.3 100 05 =10  TP.0802.
S10K STUPR/L1103 @O 10 09 125 06 =12
S12K STUPR/L1103 e® 12 11 125 09 =16
S12M STUPR/L1103®® 12 11 150 08 =16 1P. 1103

S16P STUPR/L 1103 @ ® 16
S16R STUPR/L 1103 ®® 16
A20R STUPR/L 1103 ® © 20

148 170 10 =20
14.8 200 10 =20
18.3 200 13 =25

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Sikma Vidasi Altlik
Screw Nl
Schraube Unterlage

& | B

Tork Anahtar
Torx Key
Torx-Schliissel

3006-M2x4 80-T06
4010-M3x6

) 80-T10
4010-M3x8

KAPR=93°

DCON
DMIN

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm)

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WFDMIN

S25S SVJBR/IL16 ee 25 23 250 17 =32
S32TSVJBR/L16 ee 32 30 300 22 =40 VB.T1604.
S40USVJBR/L16 e e 40 375350 27 =50

Sikma Vidasi Altlik Tork Anahtar
Screw Nl Torx Key
Schraube Unteriage / Torx-Schliissel
Q
oz | & 4O
& SV
4015-M35x12 | AAVN-2-0002 | AAV-08-M35X8 | 80715
4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11

R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol/Left/Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

OAKKO

Siparig Omegji/Ordering Example/Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick SO8H STUPR 0802

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=107.5°

P % =
th (==
B LF
- Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Uc Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneiplatte Unterge Scheutef e Torx-Schiissel
Ordering Code ?
Bestell-Bezeichnung Q @
RLDCON H LF WF DMIN o Q I
& = & |/
S16P SVABR/L11 e @ 16 148170 11 =20
S20RSVOBRAL11 e @ 20 183200 13 =05 VBl 1103. 40084256 ' ' 80108
S258 SVOBR/L16 e @ 25 23 250 17 =32 AAV-08-M3.5x8

S32T SVOBR/L16 ¢ @ 32 30 300 22 =40 VB.T1604. | 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVOBR/L16 @ @ 40 37.5350 27 =50

A20Q SVOBR/L11 ee 20 185180 13 =25 VB.T1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108
A20Q SVOBR/L16 e® 20 185180 20 =30 4015-M3.5x11 -

A25S SVOBR/L16 @ ® 25 23 250 17 =32 VB.T1604. = 4015-M35x14 = AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
A32S SVQBR/L16 ee 32 30 250 22 =40

KAPR=107.5°

7&»@‘\ _ e Qi
B LF
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgtileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Attitk Vidas! Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Untertge Sttt i i Torx-Schiiissel
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung @

RLDCON H LF WF DMIN o~ Q ~

& S /

S16P SVQCR/L 11 ee 16 148170 11 =20
S20R SVOCRIL 11 ®® 20 183200 13 =5 Vol 1103 4008256 ' ' 80-108
$25S8 SVQCR/L 16 @e® 25 23 250 17 =32 AAV-08-M3.5x8

$32T SVQCR/L 16 ®® 32 30 300 22 =40 VC.T1604. | 4015-M35x14 | AAVN-2-0002 |AAV-06-M35x11|  80-T15
S40U SVQCR/L 16 @ ® 40 375350 27 =50

A16M SVQCR/L11 e e 16 148150 11 =20

A20P SVQCR/L 11 ee 20 183170 13 =25 VC.T1103. | 4008-M2.56 ) ’ 80-T08
A25R SVQCR/L 16 ®® 25 23 200 17 =32 AAV-08-M3.5x8

A32S SVQCR/L 16 ®® 32 30 250 22 =40 VC.T1604. | 4015-M35x14 = AAVN-2-0002 A AAV-06-M35x11,  80-T15
A40T SVQCR/L 16 ®® 40 375300 27 =50

R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
e Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P SVQBR 11
120/121




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°
w I 1
H ‘ LF ‘
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgdleri (mm) Kesici U¢ Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) /I’?SEI‘I‘ Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Sohautei hirge Torx-Schiiissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung Q é
o N D
RLDCON H LF WF DMIN & & / :

S16P SVUBR/L 11 e @ 16 14.8 170125 =20
S20R SVUBR/L 11 @@ 20 183200 13 =25
$258 SVUBR/L 16 @@ 25 23 250 19 =32
S32T SVUBR/L 16 @ @ 32 30 300 22 =40 VB.T1604.  4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVUBR/L 16 @ @ 40 37.5350 27 =50

VB.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-108

A20Q SVUBR/L 16 ®© 20 183180 20 =30 4015-M3.5x11 -
A32S SVUBR/L 16 @@ 32 30 250 22 =40 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11
KAPR=93°

KAPR 9
Yy v ‘

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidlate Schraube Unterkge Sthatefi htrge Torx-Schiiissel

Ordering Code

Q

Bestell-Bezeichnung
oz N o,
RLDCON H LF WFDMN & &&\

S16P SVUCR/L11 e @ 16 14.8 170 125 =20
S20RSVUCR/L11 e® 20 183200 13 =25
S25S SVUCR/L16 @@ 25 23 250 19 =32
S32T SVUCR/L16 ¢ @ 32 30 300 22 =40  VC.T1604. | 4015-M35x14 | AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40USVUCR/L16 @ @ 40 37.5350 27 =50

A12KSVUCR/L07 e 12 11 125 9 =16  VC.T0702.. 3006-M2x4 - - 80-106
A20P SVUCR/L11 @O 20 183170 13 =25

A20QSVUCR/L11 ®® 20 183180 13 =25 VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
A25R SVUCR/L16 ®® 25 23 200 19 =32 VC.T1604. | 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15

VC.T 1103.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08

R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P SVUBR 11

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°
SVXBR
| = K —~__ [
o— 2 —
APMx> Y ) ; 1 I
LPR
Yedek Pargalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneigplatte Schraube Unterlage Sthaute fir e Torx-Schiiissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung Q é
RLDCON H LPR WF APMX DMIN & &&\\

S16P SVXBR/L 1102 @ © 16 148170125 72 =20 o0 o0
S20RSVXBR/L 1102 @ @ 20 183200 18 57 =25~ o oo ] 80703
S16PSVXBRIL11 e e 16 148170125 72 =20 o0

S20RSVXBRIL11 ee 20 183200 13 57 =25

S25S SVXBR/L16 e 25 23 250 19 102 =32

S32TSUXBRIL16 e 32 30 300 22 11.7 =40 VBT 1604. 4015-M35x14) AAVN-2-0002 AMV-06-M35kT1  80-T15
S40USVXBR/L16 e 40 375350 27 143 =50

Not: "APMX” 6lileri R0.4‘e gore verilmistir.
Note: Dimensions of “APMX” are given according to R.0,4
Hinweis: Das Mal8 "APMX” bezieht sich auf R 0,4

v

Vv

KAPR=93°
{ | ZI =]

A\ | o=

Y o =

) Sy

LF
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) /nsert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Sihaute firhterge Torx-Schiiissel

Ordering Code

<
Bestell-Bezeichnung © -@/
RLDCON H LF WFDMIN & &&\\ | /

S12K SVJCR/L11 e 12 11 125 7 =13
S16P SVJCR/L11 e e 16 148170 11 =20
S20R SVJCR/L11 ee 20 183200 13 =25

AMZHSVICRL11 ee 12 11 100 07 =13 JCcT1103. 40084256 ] ] 80-108
A16M SVJCR/L11 ee 16 148150 11 =20
A20P SVJCR/L11 ee 20 183170 13 =25
R: Sag / Right / Rechts  L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P SVXBR 1102

122/123




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

DMIN
Py

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altlik Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Nillul Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidgplatte Schraube Unterige Torx-Schiiissel
Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung
DCON H LF WF DMIN & 5O
S0608H SWLCR03 e 08 7.3 100 04 =0 4008-M2.5x4
S0810KSWLCR03 o 10 09 125 06 =10 "C- 0302 inogmosas - - 80-108
KAPR=93°

KAPR

,, u@ — 5 £

s B g, 5| @
@ I

‘H‘ L LF

I T 1

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althik Altlik Vidas Tork Anahtar

Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Sc Torx Key

Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Torx-Schiiissel
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

DCON BD H LU LF DMIN WF

S0610H SWUBR06 e 10 5 73 18100 =6 3

S08H SWUBR06-55 o 08 5 7.3 18 100 =5.7 2.75 WBGT 060102-L 3006-M2x3.3 - - 80-T06
S08H SWUBRO06-7 ® 08 65 7.3 18 100 =7 35 3006-M2x4

R: Sa§ / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SO608H SWLCR 03

KYCR-ISCR Ucuna Uygundur. / Compatiple with KYCR-ISCR Insert. / Kompatibel mit KYCR-ISCR Wendeplatten.

OAKKO

106/107
www.akko.com.tr




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

_ DMIN _,

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altlk Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) N Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager, Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unertge Sthate e Torx-Schiiissel

Ordering Code

Q
Bestell-Bezeich
e | 0con H LF WE DMIN & &\\&\\@ / o

C06J SCLCR/L06 ®© 6 57 110 45 =8
EO8K SCLCR/L06 ®® 8 75 125 6 =11

E10MSCLCR/LO6 @ @ 10 95 150 7 =13  CCT0802. 40081256 _ _ 80-108
E120 SCLCR/LOG @ ® 12 11 180 9 =16
E16RSCLCR/LO3 ® ® 16 15 200 11 220
E20S SCLCR/L09 @ ® 20 19 250 13 -4  CC-T09T3.  4D16M359 80715
KAPR=93°
SDUCR

DCON !

/ S
‘@ =
\_Jj‘" £ il YA

H LF

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik i Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim i Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige i Torx-Schliissel

Ordering Code Q
Bestell-Bezeichnung Q
=y © 5O
RLDCON H LF WFDMIN & 7 & /
E10M SDUCR/L07 ee 10 95 150 8 =13
E12Q SDUCR/L07 ee 12 11 180 9 =16 DC.T 0702 4008-M256 80108
E16R SDUCR/L11 ee 16 15 200 11 =20 DC.T11T3.. 4015-M3.5¢9 ) ) 80715
E20S SDUCR/L11 ee 20 183250 12 =23
R: Sag / Right / Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Omnegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick C06J SCLCR 06

124/125




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

@ KAPR=90°

"" PR]

_DMIN _

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik i Tork Anahtar

Dimension (mm) Insert N Shim Torx Key

Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlage $ 4 Torx-Schliissel
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WF DMIN &

E1OMSTFCRLO9 ® © 10 95 150 6 12
M2, 80-T07
E120 STFCRL 09 ® 0 12 11 180 8 15  1e-10902.  3007-M2.25

E12Q STFCRL11 e O 12 11 180 8 15 TC.T1102. @ 4008-M2.5x6 80-T08

@ KAPR=93°

§ PR

_DMIN _

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw N Torx Key
Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unteriage Torx-Schiiissel

Takim Kodu

Ordering Code @
Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WF DM & /@/
E120 STUPR/L1103 @ O 12 11 180 8 15 4010-M3x6
E16R STUPR/L1103 @ O 16 15 200 11 20 TE. 1103. 4010-M3x8 ) 80110
R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick E10M STFCR 09

OAKKO

www.akko.com.tr




S-SISTEM DELiK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

(o) =
- ————+1 3| £
> § KAPR»@Q%jj;‘; 1 8,5,
o Ly =@
7o | | —
= [ 1
7 N/ KAPRﬁé// Y =1 =
H O
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Althk Altlik Vidasl Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unerage Sthute firlherge Torx-Schiiissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
R L DCON

BD H LU=OHN LF WF DMIN &

AO8H SCLCR/LO6 ee 8 8 73 20 100 6 =11

A10H SCLCR/L06 ee 10 10 9 25 100 7 =13 CC.T0602. 4008-M2.5%6 - - 80-T08
A12H SCLCR/L06 ee 12 12 11 25 100 9 =16
A16M SCLCR/L09 ee 16 16 148 35 150 11 =20 CC.T09T3.. 4015-M3.5x 80-T15
=
= o
3 > WAR ]
(X} =l =
2 ® ) — S
=~ ' o =N 8
o \‘/J £ ke ] al
@ H
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneigplatte Schraube Unterge Soitefilnee | Torx-Schiiissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
R L DCON

H OHN LF WFDMN &

EO8K SCLCR/LO6 eO 8 8 75 10 125 6 =11

E10M SCLCR/L0O6 O 10 10 95 10 150 7 =13 CC.T0602.. 4008-M2.5%6 - - 80-T08
E12Q SCLCR/LO6 oo 12 12 11 12 180 9 =16

E16R SCLCR/L0O9 eO 16 16 15 15 200 11 =20 CC.T09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15

H LF
\ £ U::Q 5
N slwmg T 183

: O | :

H

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasl Altilk Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim St Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneigplate Schraube Unterge i / Torx-Schiiissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung S é
RLDCON BD H LU=OHN LF WF DMIN & & /\/

SO08H SCLCR/L0O6 ee 8 8 73 20 100 6 =11

DC
DMIN

SET-S/SCLCR/L

DMIN

=@

S10K SCLCR/L0O6 ee 10 10 9 26 125 7 =13 CC.T0602.. 4008-M2.5x6 - - 80-T08
S12K SCLCR/L06 ee 12 12 11 25 125 9 =16
S16P SCLCR/L09 ee 16 16 148 35 170 11 =20 CC.TO09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15

R: Sag / Right/ Rechts  L: Sol/Left/Links ~  Stokta/ In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick AO8H SCLCR 06

126/127




S-SISTEM DELiK TORNA KATER SETLERI

> S-SYSTEM BORING BARS SETS
S-SYSTEM BOHRSTANGEN SETS

DMIN

@ SDUCR
N E———
] 3
11 -
‘ LF
Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Attiik Altitk Vidast Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterlzge St i e Torx-Schliissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung @ é
RLDCON BD H LU=0HN LF WF DMIN & &&&\\

A10H SDUCR/LO7 ee 10 10 09 25 100 08 =13
A12H SDUCR/LO7 ee 12 12 11 25 100 09 =16
A16M SDUCR/L11 ee 16 16 148 35 150 11 =20 DC.T11T3. 4015-M3.5:9 80-T15

SET-A/SDUCR/L

DMIN

DC.T 0702.. | 4008-M2.5x6 ) ) 80-T08

o SDUCR
o
[x)
- -
(=]
L =
. E
[
] 3
] LF
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterkge Stfaute i herge Torx-Schliissel

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLDCON BD H OHN LF WFDMIN

N

E10M SDUCR/L0O7 O 10 10 95 09 150 8 =13
E12Q SDUCR/LO7 eO 12 12 11 10 180 9 =16 DC.TO702. | 400256

E16R SDUCR/L11 eO 16 16 15 12 200 11 =20 DC.T11T3.. 4015-M3.5x9

1

f‘\ ] BB
= §KAPR ol 718,38
(= - w = o h
a H | IF
Q ~ .
2 OF S =
Ll 4 £ ker -0 > A ' 8.5

H ‘ LF
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik i Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim N Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Schraube Unterige Stfaute i herge Torx-Schliissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ) S @
RLDCON BD H LU=OHN LF WF DMIN & &

S10K SDUCR/L07 ee 10 10 9 25 125 8 =13

S12KSDUCRLO7 e 12 12 11 25 125 g =1g DU 0702 A00BIR5E - - 80108
S16P SDUCR/L11 ee 16 16 148 35 170 11 =20 DC.T11T3.. 4015-M3.5¢9 80-T15
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol/Left/Links Siparis Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
o Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SET-A/SDUCR

OAKKO

www.akko.com.tr






